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Dve tretjini nezaključenega stavbnega kroga s premerom 100m sami 
po sebi vzbujata fascinacijo nad gradnjo. Kaj, zakaj, kako … Prištevajoč 
kompleksen kontekst razvoja okraja, številnih akterjev in z njimi povezanih 
zgodb nas postavlja v negotovo vlogo. Zato se opremo na prostor, ki ga 
vidimo, na prostor, ki je okoli nas. Pred nami je »Plečnik« (res?), a prav toliko 
je pred nami dediščina večdesetletnega soupravljanja stavbe v organizaciji 
treh ustanov, ki si jih brez stavbe Baragovega semenišča ne moremo 
predstavljati. In obratno. 

Je smiselno na stavbi graditi naprej? Je potrebno izvesti reorganizacijo 
obstoječih programov? Je potrebno nedokončan polkrog »zaključiti«? Ali 
ni hiša zanimiva kar taka kot je? Ji je potrebno zgraditi »vhod«? Zakaj SMG 
preprosto ne odide nekaj korakov stran in si postavi idealno stavbo brez 
prostorskih in funkcionalnih ovir?

Morda je vse to odvisno od konteksta. Plečnikova iznajdljivost pri 
razumevanju konteksta (materialnega, finančnega, prostorskega, 
družbenega, časovnega, duhovnega … ) je nekaj, kar spremlja vsak njegov 
projekt. Vedno znova, ko je bil postavljen pred nov projekt, si je izmislil novo, 
izvirno zgodbo. Odvisno od sredstev, ki jih je imel na razpolago, pri čemer so 
bile finance le eden izmed številnih vidikov. Zbrušena in poslikana betonska 
kanalizacijska cev v cerkvi v Črni vasi je večkrat omenjan primer, a zdi se, kot 
da ga redko zares razumemo v globino njegove iznajdljivosti.

Obstoječo stavbo preko vseh razlag in branja konteksta razumemo 
predvsem kot snovno in nesnovno gradivo, ki ga z natečajem vzamemo 
v obdelavo. Krožna zasnova, na primer, zato ni nekaj, kar bi bilo samo po 
sebi potrebno zaključevati zaradi trenutne »nezaključenosti«, ampak prej 
prostorski potencial za obstoječo hišo, saj povezovanje treh programov 
po sklenjenih krožnih horizontalah deluje bolje kot ločeno razmeščeni in 
nepovezani deli posamezne ustanove. Podobne odločitve smo sprejemali 
pri umeščanju novih programskih zahtev in preko njih snovali svojevrsten 
hibrid treh programskih sklopov in številnih uporabniških izkušenj.

V ISKANJU 
OČITNEGA



h=39,65m
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AKSONOMETRIČNI POGLED S SEVEROVZHODA TLORIS PRITLIČJA S POLKLETJO OBSTOJEČEGA DELA, M 1:250



Obstoječa stavba Baragovega semenišča skupaj z ustanovami, ki 
v njej bivajo že več desetletij, je skozi čas kljub stalnici zasilnega 
reševanja prostorsko – funkcionalnih stisk, izoblikovala močno 
identiteto. Snovanje prizidka zahteva jasno pozicijo in opredelitev 
glede vprašanj kot so: Kako po osemdesetih leti posegati v 
»nedokončano« stavbo? Je novi del stavbe res prizidek ali le 
nadaljevanje nekdaj začetega? Kako se opredeliti glede delitve na 
staro in novo? Je potrebno vzpostaviti razliko? Kako? Kaj pomeni 
»spoštovanje konteksta«? itd. 

Predlagana zasnova ne poda enoznačnega odgovora. Opre se 
tako na nekaj konservativnih kot tudi naprednih rešitev, vedno v 
cilju po integraciji starega in novega v smiselno in delujočo celoto. 
SMG ne dobi le novih prostorov primerne velikosti in sodobne 
opreme, ampak z umestitvijo programa v pročelni trakt pridobi 
reprezentativen prostor. Študentski dom ne ohrani le enakega 
števila sob, ampak se sklene v povezan obroč sob z novimi 
skupnimi prostori. Pionirski dom ne pridobi le novih prostorov, 
ampak s krožno zasnovo postane odprta in povezana struktura, 
namenjena izobraževanju mladine danes in v prihodnosti.

Ključ nove sheme delovanja vseh treh programov je integracija 
prizidanega dela z obstoječim. Stavba postane nerazdružljiva 
celota. Obstoječi del in prizidek delujeta kot zvezan sistem. 
Funkcionalno, simbolno, programsko, urbanistično … Enako 
velja za vsakega izmed treh obstoječih programov, ki s 
prenovljenimi prostori živijo v simbiozi med starim in novim.

Dve tretjini kroga dobita zadnjo tretjino, ki danes slepe hodnike 
zveže v sklenjen krog. S tem je omogočeno zvezno delovanje 
programov po horizontali. Razmestitev novih komunikacijskih 
vertikal etaže poveže med sabo in rešuje tako požarno varnost kot 
univerzalno dostopnost za vse uporabnike. Razmestitev vhodov v 
posamezne dele stavbe in programe izhaja iz trenutne sheme, z 
novimi povezavami in delitvami med programi pa hkrati zagotavlja 
nemoteno delovanje posameznega dela stavbe. Vsak program 
dobi nov – star predprostor, za vhodnimi vrati pa svojo obstoječo 
ali novo komunikacijsko vertikalo, ki vodi do vseh prostorov znotraj 
iste ustanove. Na določenih delih stavbe lahko potencialno pride do 
interakcije med SMG, PD in AK, ki pa ga je mogoče kurirati vnaprej.  

Obstoječ del stavbe se prenovi skladno s spomeniškovarstvenimi 
smernicami. V hišo se posega minimalno. Odstrani se moteče 
elemente, ki so bili dodani neustrezno (notranje predelitve, 
zunanje skladišče itd.). Prostorska struktura ostane enaka, 
največji poseg pa je umestitev novih vertikalnih jeder, ki rešujejo 
univerzalno dostopnost (AK, PD). Novi dvigali sta umeščeni ob 

ARHITEKTURNA ZASNOVA

vzhodni in zahodni vhod (dostop PD, Festivalna in srednja dvorana 
za obiskovalce … ), novo požarno stopnišče z dvigalom pa je 
umeščeno ob južni vhod (glavni vhod AK). Kljub temu, da v prvotni 
zasnovi vhod z južne strani ni bil predviden, ga zaradi smiselne 
razmestitve programov in komunikacijskih vertikal ohranjamo v 
namen vstopa v AK, pri čemer se neustrezen obstoječi nadstrešek 
in stopnice odstrani ter vhod z novim, manj vpadljivim stopniščem 
in klančino uredi v polkleti.

Novi del hiše prostorsko nadaljuje logiko obstoječega. Stavbo 
sestavi v sklenjen krog, ki na severni strani dobi pročelni zaključek. 
Krožni del si po etažah razdelijo vsi trije programi, severni vhodni 
trakt pa v celoti pripade SMG. Nova stavba je torej sestavljena iz 
treh delov: obstoječi del kroga s prečnim traktom, novi del kroga 
in vhodnega trakta na severu. Vhodni trakt je novo pročelje stavbe 
in hkrati funkcionalno delujoča programska shema sodobnega 
gledališča z vsem podpornim programom, vmesni polkrožni del 
pa prostorski, funkcionalni in oblikovni posrednik med lamelo in 
obstoječim.

Tlorisna in programska organizacija SMG temelji na prostoru 
sodobnega gledališča. Dvorane so umeščene v center dogajanja, 
ob, nad in pod njimi pa se nahaja produkcija, ki se smiselno umešča 
po programskih sklopih. V kletnih etažah so razporejena skladišča 
in tehnični prostori, ki napajajo celo hišo. V sredino atrija je na 
nivo prve kleti umeščena Velika dvorana, ki je obdana z obročem 
podpornih prostorov za igralce in tehnično osebje. Srednja in 
Mala dvorana sta umeščeni na nivo pritličja, s hrbta dostopni 
za produkcijo, nad njima pa je v lameli na severu umeščen ves 
preostali program (delavnice, administracija, gostujoči). Med vse 
tri dvorane je umeščena vhodna avla, ki s svojo pozicijo ponuja 
optimalno dostopnost vseh gledaliških dvoran. 

Programski sklopi SMG so medsebojno povezani z jasno 
komunikacijsko shemo. Manipulacijski hodnik je ravna površina 
v prvi kleti, ki povezuje dostopno klančino z Veliko dvorano, 
Studijskim prostorom in preko dvigal z vsemi preostalimi 
programskimi sklopi, ki potrebujejo transport večjih kosov (SD, 
MD, delavnice, skladišča). Os manipulacijskega hodnika v prvi kleti 
se v različni namembnosti pojavi v vseh preostalih etažah SMG 
(povezava vhodne avle z vhodi v dvorane in garderobami za goste, 
povezava v PD, povezava med prostori posameznih delavnic).

KOMUNIKACIJSKA VERTIKALA Z
VELIKO TRANSPORTNO DVIGALO

IN STOPNIŠČE

STOPNIŠČE + DVIGALO IGRALCI
MED PREDSTAVO

(MED GARDEROBAMI IN NIVOJEM VD)

STOPNIŠČE + DVIGALO IGRALCI, GARAŽA
OBIČAJEN DAN

(MED GARDEROBAMI IN NIVOJEM VD)

STOPNIŠČE IGRALCI 
MED OBSTOJEČO POLKLETJO IN 2. KLETJO 

KOMUNIKACIJSKA VERTIKALA V
MALO TRANSPORTNO DVIGALO

OSEBNO DVIGALO IN STOPNIŠČE

spodnja

velika

srednja mala

DOSTOP DO DVORAN : IGRALCI, PRODUKCIJA

KOMUNIKACIJSKA VERT.
DVIGALO + STOPNIŠČE

MOŽNOST UPORABE DVIGALA 
ZA TRANSPORT: FESTIVALNA 

DVORANA (PD), SREDNJA 
DVORANA (PD)

HIDRAVLIČNA PLOŠČAD ZA TRANSPORT
(VEČJI ELEMENTI):

FESTIVALNA DVORANA (PD)
SREDNJA DVORANA (PD)

spodnja

velika

srednja malaDOSTAVNA RAMPA 
ZA POLPRIKLOPNIKE, 
KAMIONE IN MANJŠA 

DOSTAVNA VOZILA

DOSTOP DO DVORAN : DOSTAVA, TEHNIČNE SLUŽBE, PRODUKCIJA

PROSTOR OBSTOJEČE 
STAVBE SE JE SKOZI ČAS 
STIHIJSKO RAZDELIL MED 
TRI PROGRAME

MANJKAJOČI DEL KROGA 
SKLENE KOMUNIKACIJSKO 
KROŽNICO

NA SEVERNO STRAN 
POMAKNJEN VHODNI 
TRAKT VZPOSTAVLJA 
REPREZENTANČNI TRG, KI 
SMG ODPIRA V MESTO

OBSTOJEČ PROGRAM 
SI SKLENJENE ETAŽE 
RAZDELI NA NOVO. SMG 
SE IZ SPODNJEGA KROGA 
DVIGNE V VHODNI TRAKT 
NA SEVERU

PREDPROSTOR VD
FOYER 

SPODNJA DVORANA

MOŽNOST UPORABE 
OBSTOJEČE VHODNE OSI

SEKUNDARNI VHODI

VHODNI TRG

VHODNI FOYER (MD, SD)

spodnja

velika

srednja mala

DOSTOP DO DVORAN : OBISKOVALCI
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Območje severno od železniške postaje je kot podoba iz najlepših 
in hkrati travmatičnih sanj, iz katerih smo se pravkar zbudili. Pot 
od glavnega mestnega pokopališča, Plečnikovih načrtov za Hram 
slave, Svetokriškega okraja, izhodiščne zasnove Baragovega 
semenišča s pripadajočimi vrtovi, do današnjega zatečenega 
stanja je učni primer parcialnega reševanja akutnih problemov, ki 
v daljši časovni sliki privedejo v slepo ulico (dobesedno). Zgrajeno 
polovico Baragovega semenišča je namreč z dveh strani zaprlo 
Gospodarsko razstavišče, z drugih dveh pa degradirani urbani 
tvorki parkirišč in skladišč. Tudi če je arhitektura delov odlična 
(npr. primeri v GR), je območje jasen primer, ki kaže na pomen 
razmisleka o širši sliki mesta, brez katerega se pomen posamezne 
arhitekture zvede na banalen nivo.

Z novimi OPPN in drugimi preverbami je območje dobilo nov 
predlog zazidave, ki postane izhodiščna točka natečaja za 
dozidavo Baragovega semenišča. Natečajni predlog se vklopi 
v predviden sistem prometni povezav in zazidave, hkrati pa išče 
možnosti za izboljšanje trenutnega prostorskega vozla. 

ANKETNO OBMOČJE 1 je razumljeno kot zeleni predprostor 
Baragovega semenišča in hkrati prepotrebna zelena površina 
v trenutni širši urbanistični shemi. Parkovne površine kljub 
površinski razdeljenosti delujejo zvezno in iz koščkov sestavljajo 
logično shemo poti in programov. Območje Navja, enega lepših 
in intimnejših javnih zelenih prostorov v mestu, se v največji meri 
ohranja, na novo pa se definira stik proti zahodu, kjer zelenica z 
drevesi nadomesti trenutna skladišča. Rob med območjema je 
jasno definiran z vzdolžno klopjo-zidcem v smeri S-J, hkrati pa 
zeleni sistem deluje preko njunih mej.

ANKETNO OBMOČJE 2 izhaja iz predvidene programske 
sheme. Predlagana zasnova je sorodna urbanizmu iz OPPN 16, 
a vzpostavlja nekaj ključnih razlik. Zaprt kare se na vogalih odpre 
proti okolici, s čimer filtrira odnos med zasebnim, pol-javnim in 
javnim. Stavbni volumni so v osnovi sestavljeni iz preprostih lamel 
z dvostransko orientiranimi stanovanji, na vogalih pa členitve 
geometrije rešuje zunanji prostor. Štiri lamele na ta način členijo 
območje kareja na manjše dele in hkrati zaključujejo prepoznavno 
urbanistično celoto.

Prizidek Baragovega semenišča sodeluje z rešitvama na obeh 
anketnih delih. Na severu skupaj z J fasado stanovanjske stavbe 
ustvarja ulico z drevoredom, ki se pred vhodom v SMG razširi v 
trg. Ta postane osrednja tlakovana površina v območju, križišče 
poti, točka srečevanja in zbirališče. Ulica je opremljena z javnim 
programom v pritličju južne lamele, ki se pod krošnjami dreves 

URBANISTIČNA ZASNOVA,
ANKETNO OBMOČJE 1 IN 2

razprostre proti jugu. Vhodni trakt SMG ulici z južne strani nudi 
nadstrešen prehod, ki vodi do vhodne avle, ki se skupaj z malo 
dvorano odpiran neposredno v prostor ulice. Z novim parkom 
na vzhodu Baragovo semenišče dobi prepotreben predprostor, 
ki skupaj z razpotegnjeno ritmično fasado in linijsko zasaditvijo 
dreves vzdolž skupnega prometnega prostora gradi na 
monumentalnosti. Stavbo je zdaj v celoti možno videti od daleč in 
se do nje približati preko odprtega, zelenega predprostora. 

VHODNI TRAKT SE DVIGNE NAD VSTOPNI TRG V SMERI 
PARKA IN Z ROBOVI OB ZELENICI OZNAČI ZUNANJI 
PREDPROSTOR GLEDALIŠČA
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Nova povezovalna os med Linhartovo in Vilharjevo postane glavni 
dostop do območja Baragovega semenišča. Preko nje se v smeri 
juga območje izteče v predviden objekt avtobusne postaje in 
dalje v mestno središče, na sever pa se proti Plavi Laguni zveže 
s preostalim območjem Bežigrada. Vsi programi v Baragovem 
semenišču se tako napajajo z vzhodne strani. SMG pripade trg na 
severu, z razširitvijo ob novi promenadi PD ohrani obstoječ vhod 
z ureditvijo zunanjega vhodnega predprostora, AK na jugu stavbe 
pa pridobi manjši vhodni trg z novim stopniščem in klančino, ki 
vodi do nove, izolirane komunikacijske vertikale. Skupni prometni 
prostor, predviden po osnutku OPPN 16, je prvenstveno namenjen 
pešcem in kolesarjem ter hkrati služi kot dostop za intervencijska 
vozila. Ob tem je namenjen dostavi, ki jo je potrebno zagotoviti na 
nivoju pritličja (GR, pritlični javni program B2). Primarna dostavna 
pot se, kot predvideno, s smeri Linhartove po klančini spusti na 
nivo prve kleti 292,3 m. n. v. (5,3 m pod koto pritličja) in napaja 
tako SMG kot GR. Preko nje je urejen tudi dostop do dvoetažne 
garažne hiše pod trgom na SV Baragovega semenišča. V garažni 
hiši je zagotovljenih 96 PM, na koti terena znotraj natečajnega 
območja pa je predvidenih 80 parkirnih mest za kolesa. Dodatnih 
125 PM za kolesa je v bližini zunaj natečajnega območja.

V širši shemi poti in povezovanja območja z okolico je potrebno 
zagotoviti boljši stik z območjem Dunajske ceste, kot tudi bolj 
neposreden dostop do Vilharjeve ceste. Na ta način bi se vhod v 
AK (južni vhod) in vhod v Festivalno in srednjo obstoječo dvorano 
(zahodni vhod) precej bolje povezala z mrežo obstoječih poti. V 
ta namen bi bilo smiselno predvideti povezavo preko odprtega 
trga GR v smeri zahoda, ki bi lahko v primeru odstranitve ograje 
postal mestotvoren trg severno od središča in hkrati zagotoviti 
peš povezavo preko GR od južnega vhoda v Baragovo semenišče 
direktno v smeri Vilharjeve.

PROMET

PD

AK

SMG

SMG 
zaposleni

FESTIVALNA 
DVORANA
obiskovalci

zelenica z drevesi in grmovnicami
vhodni predprostor

požarni izhod +
stranski vhod AK

požarni izhod +
garažna hiša +
stranski vhod AK

TRIJE PROGRAMI, TRI VSTOPNE TOČKE S PROMENADE. 
OBSTOJEČI VHODI SO S PRENOVO UNIVERZALNO 

DOSTOPNI (POLKLET)

Krajinska zasnova gradi na v prostoru prisotnih in predvidenih 
oseh. Os v smeri sever-jug poteka od Linhartove do Vilharjeve 
ceste z načrtovano avtobusno postajo, prečna os vzhod-zahod, 
od Severnega mestnega parka do Gospodarskega razstavišča.

Promet je zasnovan umirjeno, večinoma v smeri sever-jug, kjer 
Valjuhnova ulica v celoti deluje kot shared space. Površine so 
prvenstveno namenenjene pešcem in kolesarjem, intervenciji 
in dostavi. Pomembno povezavo predstavlja tudi ozelenjena os 
sever-jug po zahodni strani stanovanjskih objektov in Semenišča. 
Glavni okvir ureditvi postavljata Baragovo semenišče in Spominski 
park Navje, ki sta del Plečnikove dediščine ter v dialogu preko 
radialnih ter vzdolžnih parkovnih povezav. Odnos vzpostavljamo 
preko ostro in jasno oblikovanih tangentnih osi na severni in južni 
vhod v Semenišče in Navje. Med njima se razpostre parkovna 
zelena površina proste rabe. 

Krožna zasnova Baragovega semenišča s programom ter 
obstoječimi in predvidenimi vhodi narekuje oblikovanje 
neposredne okolice semenišča z vstopnimi ploščadmi v štirih 
smereh. Na vzhodu s Pionirskim domom, na jugu s Študentskim 
domom, na zahodu s Festivalno dvorano ter na severu z 
Mladniskim gledališčem. 

Mladinski trg na severu je razprostrt preko prečne osi, z navezavo 
na Severni mestni park, Gospodarsko razstavišče in pritlični 
program stanovanjskih objektov. Program narekuje oblikovanje 
enakomerne večnamenske ploščadi, ki omogoča programom 
prelivanje na trg-ulico. V delu Semenišča je trg uokvirjen z 
urbano opremo in zelenim zaslonom, ki obiskovalce vodi proti 
vhodu v Mladinsko gledališče. Hkrati oprema trga v rastru 
omogoča vpenjanje začasnih konstrukcij in odrov za predstave 
na prostem ter umetniške instalacije. Raster povzema strukturo 
dograjenega objekta. Mladinski trg na severu dobi zeleni zaslon 
pred stanovanjskim objektom, kjer javni programi v pritličju bivajo 
pod zeleno streho večjih dreves. Prostor je prehoden in dostopen. 
Na zahodu se trg izteče proti Gospodarskemu razstavišču, kjer 
se oblikuje nova širša povezava proti ploščadi pred Triglavom in 
Gospodarskim razstaviščem. 

Na zahodu se oblikuje Festivalni trg, ki z v rastru nameščenimi 
talnimi in uličnimi svetilkami, drevesi in klopmi, poudari in uokviri 
trenutno nenaznačen slavnostni vhod. Bariero in hkrati povezavo 
do Gospodarskega razstavišča predstavljajo vzdolžne ozelenjene 
tribune, ki lahko delujejo tudi kot dogodkovni prostor. 

KRAJINSKA ZASNOVA

Na jugu pred vhodom v študentski dom oblikujemo manjši vstopni 
trg v značini govorici, vpet v prostorske povezave. 
Na vzhodu je vhod v Pionirski dom očiščen, da omogoča 
neposredni in neoviran dostop preko obstoječih stopnic ter pod 
ploščadjo dvignjenega pritličja. Naznačen je z ureditvijo v tlaku ter 
urbano opremo. 

Ureditev omogoča neovirano krožno pot okrog Semenišča, ki 
se radialno, prečno in tangentno nadaljuje v prostor. Povezava s 
Severnim mestnim parkom je omogočena preko »Robbovega 
trga«. Ta je oblikovan kot zvezna ploščad, v kateri se združijo osi 
Severnega mestnega parka in povezava Navja z Robbovo ulico. 
Poudarek predstavlja tudi Spomenik padlim kulturnim delavcem, 
v osi vhoda v Mladinsko gledališče. Parkovna površina med 
Valjhunovo ulico in Severnim mestnim parkom predstavlja na 
severu bariero do obstoječih stanovanjskih hiš ter možno kulturno 
in rekreacijsko vsebino. 

Na celotnem območju se v največji možni meri ohranjajo 
obstoječa drevesa (tudi na območju odstranitve objektov) in 
smiselno dosadijo nova. Neenakomerna zasaditev drevoredov 
mehča osi v prostoru. V območju Semenišča zaradi jasnosti in 
poudarka zasnovi ozelenitve nižje rasti ne načrtujemo. Ozeleni se 
streha Mladinskega gledališča in objektov. Nad garažo so možne 
zasaditve dreves z nasutjem zemljine ter v koritih. Na raščenem 
terenu tlakovane površine omogočajo neposredno pronicanje 
meteorne vode. V nasprotnem primeru je odvodnjavanje speljano 
v naravne zadrževalnike v raščenem terenu. 

zelenica z drevesi in grmovnicami
vhodni predprostor

POTI NA NATEČAJNEM OBMOČJU SO SKLENJENE 
V DVE KROŽNI POVEZAVI, MED KATERI SE UJAMEJO 

ZELENI OTOKI IN TLAKOVANI VHODNI PREDPROSTORI



Ključna kvaliteta trajnostne zasnove vsakega arhitekturnega 
projekta je njegova trdoživost – lastnost, da se s časom prilagaja 
novim potrebam, spremeni svojo primarno namembnost a vendarle 
ostane uporaben. Prav takšna je pravzaprav že izvorna, Plečnikova 
zasnova in ravno zato se danes pogovarjamo o njegovi prilagoditvi. 
Prizidek črpa ključne arhitekturne prvine iz prvotne, nedokončane 
zasnove, saj bi ravno ta lahko v prihodnosti omogočala največjo 
trdoživost. S tem mislimo seveda na prostorsko zasnovo – nekaj 
kar je inherentno arhitekturi objekta sami po sebi.

Cilj projekta je ustvariti hibridni objekt, ki uporablja trajnostne 
pristope za souporabo prostorov, premišljeno konstrukcijo ter 
uporabo sodobnih in ekoloških materialov. V tem besedilu bomo 
predstavili ključne vidike trajnostne zasnove, vključno z uporabo 
materialov, konstrukcijo, prezračevanjem ter vzdrževanjem 
objekta.

Trajnostna zasnova objekta temelji na souporabi prostorov 
med študentskim in pionirskim domom ter gledališčem. Ta 
pristop omogoča učinkovito rabo prostora, povečuje izkoristek 
in fleksibilnost prostorov, ter ustvarja pozitivne interakcije med 
programi. S tem se doseže bolj učinkovita raba energije in virov ter 
zmanjšuje obremenitev okolja.

Konstrukcija prizidka je karseda racionalna in temelji na betonskem 
skeletu. Poleg betona je za nekatere stavbne elemente in pohištvo 
uporabljen tudi les, ki je obnovljiv in estetsko prijeten material. 
Lesene površine dodajajo naraven in topel videz objektu ter 
prispevajo k boljšemu bivalnemu okolju.

Naravno prezračevanje je ena od ključnih značilnosti prostorov v 
objektu. Takšen pristop zmanjšuje porabo energije za hlajenje in 
prezračevanje ter izboljšuje kakovost zraka v prostorih.

Pomemben vidik trajnosti je tudi vzdrževanje objekta. 
Visokokakovostne obloge in premazi, uporabljeni v objektu, 
zmanjšujejo potrebo po rednem vzdrževanju ter podaljšujejo 
življenjsko dobo materialov. To prispeva k zmanjšanju stroškov 
vzdrževanja in zmanjšanju odpadkov, ki nastanejo pri obnovah.
Skupaj tvorijo trajnostno zasnovo objekta, ki združuje študentski 
in pionirski dom ter gledališče. Souporaba prostorov, uporaba 
sodobnih materialov, racionalna konstrukcija, naravno 
prezračevanje in enostavno vzdrževanje so ključni elementi 
trajnostne zasnove. Objekt je zasnovan z mislijo na dolgoročno 
trajnost ter ustvarjanje prijetnega in energetsko učinkovitega 
bivalnega in delovnega okolja.

TRAJNOSTNA ZASNOVA

VZHODNA FASADA IN SEVERNA FASADA



VELIKA DVORANA je v svojem bistvu zasnovana po principu 
black boxa. S pravokotno zasnovo izpolnjuje funkcijo klasične 
gledališke dvorane, ki lahko producira in gosti najzahtevnejše 
gledališke predstave. Skozi transformacijo pa se lahko spremeni 
v gledališki prostor, ki omogoča izvedbo uprizoritvenih dogodkov 
izven okvirjev klasičnih uprizoritvenih postopkov.

Dvorana je umeščena v celoten objekt na način, ki omogoča 
nemoten transport scenske in tehnične opreme iz skladišča, 
scenskih delavnic ter nakladalnega prostora. Komunikacije in 
vhodi v dvorano so zasnovani tako, da lahko osebje gledališča v 
dvorano vstopa in izstopa, brez da bi pri tem motili potek dogajanja 
na odru.

Projekt tehnične opreme dvorane zajema naslednje:
POGREZALA

Odrska površina velike dvorana je v grobem razdeljena na osrednji 
igralni prostor, kjer se odvija vsebinski del dogajanja v dvorani in 
obodrski prostor ob robovih dvorane , kjer so površine namenjene 
hitrim spremembam maske in kostuma, shranjevanju kulis za 
scenske spremembe in ostale servisne potrebe predstave.

Osrednji igralni prostor je razdeljen na dve skupini pogrezal. Prva 
skupina ima skupno dimenzijo 16m x 16m, druga skupina pa 16m x 
10m. Robna pogrezala so dimenzije 2m x4m, osrednja pogrezala 
pa 2m x 8m. S tem dosežemo primerno stopnjo razdrobljenosti 
pogrezal, kar omogoča izpolnjevanje glavnih funkcij dvorane.

Transformativnost prostora dosežemo s tem, da pogrezala stojijo 
na hidravličnih valjih in so vsako zase avtomatsko pomična v 
vertikalni smeri navzgor in navzdol (pododrje). V nevtralni poziciji, 
na nivoju odra, tvorijo ravno površino in s tem odprt, prostran 
odrski prostor, s spreminjanjem položaja posameznih pogrezal pa 
se odrska površina spremeni v razgiban prostor različnih višinskih 
nivojev. To odpira različne možnosti pri oblikovanju in snovanju 
scenografij, montaži tehnične in scenske opreme ter omogoča 
hitro transformacijo prostora iz klasične gledališke dvorane v 
prostor alternativnih uprizoritvenih praks.

Poleg tega razporeditev pogrezal omogoča zasnovo različnih 
variant tribune. V primeru klasične postavitve manjša skupina 
pogrezal tvori sprednji del tribune z zadnjo vrsto na višini 320cm 
glede na nivo odra.. Višinska razlika med pogrezali je v tem 
primeru 80cm, vmesne vrsta zapolnimo s praktikabli višine 40cm. 
Za lažji prehod med vrstami so ob levem in desnem robu tribune 
vstavljene stopničke. 

ODRSKA TEHNIKA

Zadnji del tribune je zasnovan izvlečno. Kadar ni v uporabi, se ga 
pospravi v prostor pod tehnično kabino. Po potrebi se ga lahko 
popolnoma razstavi in skozi transportna vrata odpelje iz dvorane. 
V tem primeru pridobimo prosto celotno površino dvorane.
Pogrezala nam v kombinaciji s praktikabli poleg klasične ponujajo 
možnost zasnove različnih variant tribune.
Tretja funkcija pogrezal je možnost transporta scenske opreme 
iz nivoja odra v podorje in obratno. Olajša tudi dostop do odrskih 
vlekov v primeru detajlnega fokusiranja luči. 

VRVIŠČE

Vrvišče z odrskimi vleki omogoča obešanje, dviganje in spuščanje 
scenske, lučne in zvočne opreme.

Zajema 58 scenski vlekov, 10 lučnih vlekov s pripadajočo 
električno infrastrukturo, ki omogoča priklope reflektorjev ter 
12 vzdolžnih vlekov, ki so razporejeni v 4 skupine po 3 ob daljših 
stranicah dvorane. 

Scenski vleki so razporejeni v skupinah po 8 oz. 4, med njimi se 
nahajajo lučni vleki.

Odrski vleki so zasnovani kombinirano. Možni so avtomatski 
premiki s pomočjo elektromotorjev, v primeru okvare v zadnjem 
trenutku pa je možen tudi ročno upravljanje.

Scenski vleki so zaradi nosilnosti zasnovani kot preprosto paličje 
iz dveh vzdolžnih cevi premera 60mm ter tanjših vertikalnih 
profilov. Lučni vleki so zasnovani kot paličje v obliki kvadra, kjer sta 
dve vzdolžni paličji povezani še s horizontalnimi profili.

Poleg linijskih odrskih vlekov so na voljo tudi točkovni motorizirani 
vleki, ki se jih lahko razporeja in montira na poljubnih mestih 
celotne površine odra.

GALERIJE

Za nemoteno prehajanje med različnimi višinskimi nivoji dvorane 
sta po obodu zasnovani dve tehnični galeriji. Postavljeni sta na 
višini pripadajočih nadstropij stavbe, kar osebju omogoča vstope 
in izstope v dvorano iz vseh nivojev stavbe, brez da bi pri tem ovirali 
dogajanje na odru. Nad zadnjo galerijo je pod stropom obešena 
konstrukcija čez celo površino dvorane, ki tvori servisni prostor 
na vrviščem. Omogoča dostope v primeru okvar na vrvišču in 
razporejanju točkovnih vlekov
Galerije so zasnovane tako, da olajšajo dostop do vzdolžnih 

scenskih vlekov, kar omogoča obešanje opreme tudi z nivoja 
galerij. Varnostne ograje galerij so zasnovane iz okroglih cevi 
premera 60mm, kar omogoča montažo lučne in zvočne opreme 
tudi na ograje.

Na nivoju spodnje galerije je nad klasično varianto tribune 
vstavljena tehnična kabina. Zajema kontrolne pulte lučne, 
tonske in video tehnike. Zaradi velike prostornine omogoča tudi 
shranjevanje drobnega inventarja (kabli, priklopi, žarnice…). Strop 
kabine je pohoden in neposredno povezan z zgornjo tehnično 
galerijo

Galerije, spuščena stropna konstrukcija in tehnična kabina (luč, 
ton, video) so med seboj povezane z vertikalnimi komunikacijami 
(stopnice, vertikalne lestve), kar omogoča nemoteno prehajanje iz 
tehnične kabine na vse nivoje dvorane.

SREDNJA DVORANA je prav tako zasnovana kot klasični black 
box.  S skoraj kvadratno tlorisno zasnovo je primerna za izvajanje 
alternativnih uprizoritvenih praks, v primeru zasnove klasične 
tribune ob krajši stranici pa omogoča tudi izvedbo klasičnih 
uprizoritev.

Po principih black boxa je glavna značilnost srednje dvorane 
možnost transformacije. Odprt prazen prostor nam z variantami 
razporeditve praktikablov omogoča različne scenske rešitve, prav 
tako pa zasnovo različnih variant tribune.

ODER

Poleg možnosti transformacije prostora z različno razporejenimi 
praktikabli, nam le-to omogočajo tudi odprtine v odrskih tleh. 
Preboj tal v sredini odrskega prostora omogoča neposredno 
navezavo na konstrukcijo spuščenega stropa studijskega 
prostora-vadnice, ki se nahaja pod dvorano. V preboj je vstavljena 
železna konstrukcija z rastrom 2m x 1m oz. 3m x 1m, pokrita s 
ploščami enakega rastra.  Plošče je možno poljubno odstranjevati 
in na njihovo mesto vstaviti vrata z loputo in jih uporabiti kot opcijo 
izhoda za igralce. Talne odprtine ponujajo nove možnosti v okviru 
ustvarjalnega procesa in dajejo zasnovi klasičnega black boxa 
novo razsežnost.

VRVIŠČE

Za obešanje, dviganje in spuščanje scenske, lučne in zvočne 
opreme zajema vrvišče 32 prečnih linijskih vlekov. Razporejeni so 
v skupinah po 8, med njimi se nahajajo 3 lučni vleki s pripadajočo 

električno infrastrukturo.

Ob njih je v 4 skupinah vzdolžno obešenih 12 vlekov, ki olajšajo 
obešanje elementov v primeru različnih transformacij odrskega 
prostora.

GALERIJE

Za lažji dostop do vrvišča, prilagoditve in morebitne popravke sta 
ob obodu dvorane obešeni tehnični galeriji. Spodnja galerija je na 
eni od krajših stranic poglobljena, s čimer tvori prostor za tehnično 
kabino (luč, ton, video). 

Dostop do galerij je skozi vrata s hodnika pripadajočega 
nadstropja.

MALA DVORANA je zasnovana tako, da omogoča izvedbo bolj ali 
manj zahtevnih dogodkov in uprizoritev, vsebinsko pa dopolnjuje 
ostale, večje dvorane. Poleg gledaliških predstav je primerna tudi 
za izpeljavo tiskovnih konferenc, okroglih miz, predavanj, knjižnih 
predstavitev in podobnih dogodkov.

Dodano vrednost dvorani predstavljajo prehodi skozi 3 stene 
dvorane. Prehode je možno poljubno odpirati, s čimer postane 
dvorana polodprt prostor, primeren za dogodke, ki niso strogo 
vezani na odrski prostor. Na tak način lahko v dvorani organiziramo 
manjše koncerte in otvoritvene dogodke.

Oder je zasnovan kot odprt prostor po celi površini dvorane. Z 
razporeditvijo praktikablov lahko v prostoru  snujemo različne 
odrske postavitve, odvisno od potreb posameznega dogodka.

Vrvišče je sestavljeno iz 8 železnih rešetastih konstrukcij, 
namenjenih obešanju scenske opreme, zaves ipd, ter iz aluminijaste 
konstrukcije (truss), ki vsebuje električno infrastrukturo za 
obešanje in priklop luči, zvočnikov in video opreme.

Rešetaste konstrukcije so vsaka zase pomična v vertikalni smeri, 
kar omogoča lažji dostop in možnosti obešanja opreme na različne 
višine.

Aluminijasta konstrukcija je pomična v vertikalni smeri. Sestavljena 
je iz aluminijastih paličnih elementov (truss) dimenzij 300cm x 
30cm x 30 cm. Konstrukcija je montažna in po potrebi odstranljiva.
Galerija  male dvorane je zasnovana na eni višini v obliki dveh 
mostov, ki potekata ob daljših stranicah dvorane. Omogočata 
dostop do vrvišča, varnostni ograji mostov (okrogla cev premera 
60mm)pa omogočajo obešanje gledaliških reflektorjev. 

POGREZALA 8X2 M

HIDRAVLIČNA PLOŠČAD
DOSTAVA DO SREDNJE 

IN FEST. DVORANE

POGREZALA 4X2 M

ZUNANJI OBODNI 
HODNIK

POVEZOVANJE Z AVLO

TEHNIČNA KABINA

TEHNIČNI GALERIJI

SCENSKI VLEKI

LUČNI VLEKI

STROPNA KONSTRUKCIJA

POGREZALA, 
DVIGNJENA V TRIBUNE



Funkcionalno zaključen koncept varstva pred požarom bo 
kombinacija pasivnih gradbenih ter aktivnih tehničnih ukrepov, ki 
bodo v fazi uporabe dopolnjeni še z ustreznimi organizacijskimi 
ukrepi varstva pred požarom. 
Pri postavljanju idejnega koncepta varstva pred požarom je 
upoštevano, da gre pri obravnavani stavbi za stavbo splošnega 
družbenega pomena, katere deli so varovani kot zaščitena 
kulturna dediščina.

UKREPI ZA PREPREČEVANJE ŠIRJENJA POŽARA NA 
SOSEDNJE OBJEKTE

Glede na umestitev stavbe v prostor ter s tem povezanimi 
odmiki od požarnovarnostnih relevantnih mej posebni dodatni 
požarnovarnostni ukrepi za preprečevanje prenosa požara na 
sosednje parcele in/ali objekte niso potrebni in se ne načrtujejo. 
Požarnovarnostni odmiki so ob upoštevanju predvidene zasnove 
stavbnega ovoja v vseh smereh večji od minimalno potrebnih. 
Stavbni ovoj je načrtovan v negorljivi materializaciji (razreda A 
po SIST EN). Preprečevanje prenosa požara na nižjeležeče dele 
istega objekta oz. obratno, med posameznimi požarno ločenimi 
etažami ter preko notranjih vogalov bo zagotovljeno z ustrezno 
konstrukcijsko zasnovo zunanjih sten in strehe opbjekta. Vse 
zunanje stene bodo dostopne za gašenje iz zunanje strani.

UKREPI ZA ZAGOTAVLJANJE NOSILNOSTI KONSTRUKCIJE 
IN PREPREČEVANJE HITREGA ŠIRJENJA POŽARA PO 
STAVBI

Nosilna konstrukcija obstoječega dela stavbe je izvedena iz 
negorljivih materialov razreda A za katero se na podlagi natečajnih 
vhodnih podatkov predvideva, da v zatečeni zasnovi v večjem delu 
zagotavlja ustrezno požarno odpornost, zato večji dodatni  posegi 
za povečevanje stabilnosti le-te v pogojih delovanja požarne 
nezgodne obtežbe niso predvideni. Ocenjeno požarna odpornost 
po Eurocod standardih znaša min. R/EI60, kar je skladno z določili 
veljavne regulative. Eventualne kritične stabilnostne elemente, 
če bi se tako izkazalo na podlagi detajlnejše stabilnostne analize 
v nadaljnjih fazah razvoja projekta, se po potrebi dodatno 
požarnovarnostno sanira za doseganje primerne stopnje požarne 
odpornosti.
Vsi novopredvideni nosilni konstrukcijski elementi se izvedejo 
tako, da bo v pogojih delovanja požarne nezgodne obtežbe 
zagotovljena njena nosilnost in stabilnost za čas min. 60 minut 
oz. min 90 minut za severni prizidek SMG, ki bo nastopal kot 
samostojna dilatacijska enota.

VARNOST PRED POŽAROM

Za preprečevanje hitrega širjenja požara znotraj stavbe se le-
ta ustrezno (ob upoštevanju ostalih za vgradnjo predvidenih 
sistemov aktvne požarne zaščite) razdeli na požarne sektorje. 
Razdelitev stavbe na požarne sektorje se doseže s pomočjo 
statičnih in mobilnih gradbenih elementov in proizvodov.

Stavba se v segmentu delitve na požarne oddelke v osnovi 
razdeli tako, da se zagotovi ustrezne varne vertikalne povezave, 
ki v kombinaciji z zagotovljeno možnostjo horizontalnega umika 
znotraj iste etaže zagotovijo ustrezne evakuacijske pogoje. Tako 
se kot samostojne požarne sektorje koncipira vsa vertikalna 
komunikacijska jedra s pripadajočimi končnimi izteki na nivoju 
osnovne etaže, kjer tako predvideno. 

Del stavbe SMG se dodatno požarno razdeli v več samostojnih 
požarnih sektorjev, od tega glavne sektorje predstavljajo prostor 
velike dvorane vključno z obstoječo dvorano na nivoju 1. kletne 
etaže, garažni del kompleksa, ki se izvede kot enovi požarni 
sektor skozi dve etaži, transportni koridor na nivoju 1K vključno 
z nakladalnim dokom SMG, posamezni skladiščni prostori oz. 
sklopi skladiščnih prostorov na nivoju 2K, skupne komunikacije 
na nivoju 1K vključno s studijsko dvorano, prostorom za ogrevanje 
ter ostalimi soležnimi prostori z izjemo skladiščnih, vhodni hall na 
nivoju P vključno z obema malima dvoranama, galerijsko etažo ter 
ostalimi soležnimni prostori z administrativno ipd. namembnostjo 
na nivojih P, 1N in 2N, sklop delavniških prostorov na nivoju 3N, 
nastanitvene enote na nivoju 4N ločeno od skupnih delov taiste 
etaže ter sklop prostorov na nivoju 5N.

Obstoječi del objekta v obsegu PD se dodatno razdeli na 
samostojne požarne sektorje, ki zajemajo obe obstoječi glavni 
stopnišči, ki se izvedeta kot ti. požarno zaščiteni, večnamensko 
dvorano na nivoju P, večnamensko dvorano na nivoju 2N ter 
administrativno-izobraževalni sklop prostorov na nivojih P, 1N in 
2N, ki se izvedejo kot enovi požarni sektor skozi tri etaže.

Obstoječi in novi del objekta v obsegu ŠD se dodatno razdeli 
na samostojne požarne sektorjje, ki jih predstavlja posamezna 
nastanitvena enota ter ločene sektorje v obsegu skupni etažnih 
komunikacijskih površin, ki so medsebojno ločene za nivoja 3N in 
4N. 

Poleg teh osnovnih delitev se kot samostojne požarne sektorje 
načrtuje tudi vertikalne inštalacijske jaške, ki (če) potekajo preko 
različnih požarnih oddelkov, razne tehnične prostore oz. sklope 
le-teh, ostale manjše skladiščne in arhivske prostore ter druge 
lokalne prostore oz. sklope prostorov s sebi specifično vsebino in/

ali povečano požarno obremenitvijo napram soležnim prostorom 
in/ali povečano nevarnostjo za nastanek požara ipd..

Nenosilni gradbeni elementi na mejah požarnih sektorjev se 
izvedejo iz materialov s požarno odpornostjo min. 60 oz. 90 
minut (EI60 oz. EI90). Odprtine v mejnih gradbenih elementih 
požarnih sektorjev se opremijo s požarno odpornimi zapornimi 
elementi, ki so opremljeni s samozapiralnimi mehanizmi oz. 
izvedeni tako, da se v primeru požara avtomatsko prekrmilijo v 
požarno stanje. Krmiljenje mobilnih požarnovarnostnih zapornih 
elementov (npr. zavese, avtomatski drsni zaporni elementi, lopute 
ipd.) se bo izvajalo na podlagi signalizacije iz vgrajenega sistema 
avtomatskega javljanja požara. Vse prehode napeljav skozi mejne 
gradbene elemente požarnih sektorjev se požarno zatesni s 
tonamenskimi gradbenimi proizvodi.

V celotni stavbi se za obložne materiale (tla, stropi, stene) uporabijo 
materiali, ki izkazujejo primeren odziv na ogenj z ozirom na samo 
namembnost in velikost posameznega prostora. V zaščitenih 
delih evakuacijskih poti se za obložne materiale predvidi uporaba 
materialov razreda A.

UKREPI ZA ZAGOTAVLJANJE HITRE IN VARNE EVAKUACIJE 
TER ZGODNJE ODKRIVANJE IN JAVLJANJE POŽARA

Evakuacijski koncept je za pretežni del prostorov predviden kot 
klasična simultana enofazna evakuacija v obsegu uporabnikov 
neposredno prizadetega požarnega sektorja preko zaščitenih in 
nezaščitenih delov evakuacijskih poti direktno na prosto. Uporaba 
strategije popolne simultane evakuacije objekta se glede na 
načrtovane ukrepe pasivne in aktivne požarne zaščite načeloma 
ne pričakuje.

Ustreznost evakuacijskih poti se zagotavlja z izvedbo umika 
neposredno na prosto znotraj dovoljenih razdalj oz. s formiranjem 
zaščitenih delov evakuacijskih poti tako, da dolžina evakuacijske 
poti do izhoda na prosto ali v zaščiteno stopnišče ne presega 
dovoljenih dolžin pri možnosti eno ali dvo- oz. večsmernega 
umika. Izhodi iz objekta in posameznih prostorov oz. prostorskih 
sklopov so načrtovani glede na pripadajoče tlorisne površine in 
predvidene kapacitete zasedenosti ob sočasnem upoštevanju 
dovoljenih dolžin evakuacijskih poti. Za pretežni del prostorov 
obstaja možnost dvo- ali večsmernega umika. Na nivoju osnovne 
etaže so načrtovani neposredni izhodi iz zaščitenih stopnišče 
na prosto oz. so predvideni ustrezni požarno zaščiteni izteki do 
končnih izhodov na prosto.
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Za prostore z velikim številom oseb so načrtovani neposredni 
izhodi na varno mesto ali posredni izhodi na varno mesto 
preko zaščitenih delov evakuacijskih poti v kapaciteti min. 2/3 
pripadajoče kapacitete zasedenosti posameznega tovrstnega 
prostora, ostala potrebna kapaciteta izhodov se zagotavlja z 
izhodi preko drugih nezaščitenih delov evakuacijskih poti znotraj 
dovoljenih dolžin za stavbe, opremljene s sistemom AJP po 
principu popolne zaščite. 

Evakuacija funkcionalno oviranih oseb se vrši neposredno na 
prosto ali preko predvidenih zaščitenih delov evakuacijskih poti 
po principu samoreševanja ter ob pomoči ostalih prisotnih oseb 
in gasilskih enot. V sklopu zaščitenih komunikacijskih površin so 
zagotovljene ustrezno dimenzionirane površine, ki funkcionalno 
ovirani osebi v primarni fazi umika zagotavljajo mesto začasnega 
varnega umika. 

Vrata na evakuacijskih poteh se opremijo z ustreznimi 
evakuacijskimi mehanizmi, ki bodo v primeru sile omogočali 
neoviran izhod iz prostorov in stavbe. Eventualna avtomatska 
vrata (drsna, krožna) na evakuacijskih poteh se izvedejo s 
prigrajeno evakuacijsko funkcijo. Za obstoječe elemente 
stavbnega pohištva historičnega dela stavbe, ki nastopajo znotraj 
sistema evakuacijskih poti, je zagotavljanje njihovega ustreznega 
evakuacijskega režima v osnovi predvideno z implementacijo 
ustreznih organizacijskih ukrepov.

Vse evakuacijske poti bodo ustrezno označene in osvetljene s 
sistemom varnostne razsvetljave. Obstoječa svetila historičnega 
dela stavbe se obnovijo in posodobijo s prigraditvijo  ustreznih 
napajalno/krmilnih elementov za potrebe funkcioniranja po 
zahtevah varnostne razsvetljave, celoten sistem pa se na kritičnih 
mestih po potrebi (glede na detajlnejše računske preverbe v 
nadaljnjih fazah razvoja projekta) dopolni z ustreznimi svetilnimi 
elementi v minimalno potrebnem obsegu za doseganje najnižjega 
dovoljenega nivoja osvetlitve evakuacijskih poti po stanju tehnike. 
Načrtuje se uporaba rešitev s področja svetlobne tehnike, ki jih je 
mogoče vkomponirati na vizualno nemoteč način. 
Oznake za prostore z večjim številom ljudi ter oznake glavnih 
evakuacijskih poti se izvedejo v trajnem spoju s pomočjo svetlečih 
elementov, oznake za ostale (zaledne ipd.) prostore se izvedejo v 
pripravnem spoju s svetlečimi ali osvetljenimi elementi. Oznake 
evakuacijskih poti v historičnem delu stavbe se prav tako izvedejo 
z uporabo rešitev, ki omogočajo vkomponiranje na vizualno 
nemoteč način (npr. uporaba LED svetlobne tehnike na primernih 
mestih – npr. na ustreznih mestih znotraj pohodnih površin, v 
sklopu okvirjev stavbnega pohištva ipd. ali različnih translucentnih 

rešitev idr.).

V celotni stavbi se izvede sistem avtomatskega javljanja požara 
in alarmiranja po principu popolne zaščite, ki bo obenem tudi 
dajalec signalov za potrebna avtomatska požarna krmiljenja kot 
npr. vklop sistema alarmiranja, deblokade eventualnih elektronsko 
nadzorovanih ključavnic na evakuacijskih izhodih, aktiviranje 
sistemov za odvod dima in toplote, kjer tako predvideno, ter druga 
aktivna prekrmiljenja ostalih vgrajenih elementov požarne varnosti. 
Poleg sistema AJP se v kletni garaži ter kletnem transportnem 
koridorju namesti tudi sistem javljanja povišane koncentracije CO 
s funkcijo obveščanja in alarmiranja. 

V historičnem delu stavbe se uporabi elemente, ki omogočajo 
vizualno nemotečo integracijo (npr. uporaba žarkovnih namesto 
točkovnih javljalnikov, uporaba brezžične tehnike idr.).

Signalizacija iz centrale sistema avtomatskega javljanja požara se 
prenese na center za sprejemanje požarnih signalov. 

Alarmiranje bo izvedeno preko sistema centralnega ozvočenja z 
avtomatsko aktivacijo predvajanja govornih sporočil oz. s pomočjo 
alarmnih hup za namembnostne skupine, kjer tako dovoljeno. 
Govorna sporočila v sistemu alarmiranja javnega dela objekta s 
pričakovano večjo zasedenostjo bodo glede na naravo stavbe 
zagotovljena v več jezikih.

Za zaščitene dele vertikalnih komunikacijskih jeder ter ostale 
prostore, v katerih se pričakuje s sočasnim zadrževanjem večjega 
števila ljudi se predvidi izvedba sistemov za nadzor dima. Za kletno 
garažo ter kletni transportni koridor z nakladalnim dokom SMG 
se načrtuje sistem prisilnega odvoda dima in toplote s pomočjo 
potisnih impulznih ventilatorjev in centralnim odsesovalnim 
mestom. 
V stopniščih se zadimljenje preprečuje z izvedbo sistemov 
naravnega odvoda dima po poenostavljeni metodi preko strešnih/
stenskih odprtin oz. drugim ustreznim sistemom v kolikor 
ureditev naravnega odvoda dima in toplote ne bi bila izvedljiva 
zaradi obstoječih konstrukcijskih danosti idr.. V ostalih prostorih 
s pričakovanim sočasnim zadrževanjem večjega števila ljudi 
se odvod dima in toplote izvaja po naravni poti preko odprtin v 
stavbnem ovoju oz. s pomočjo posebnih tonamenskih sistemov 
ali s pomočjo ustrezno modificiranega sistema splošnega 
prezračevanja.

Za vse relevantne sisteme aktivne požarne zaščite se zagotovi 
napajanje z električno energijo iz vira varnostnega (rezervnega) 

napajanja – diesel elektro agregat/UPS/lokalni AKU.

UKREPI ZA UČINKOVITO GAŠENJE IN DOSTOP GASILCEV

Na območju je izvedeno obstoječe javno zunanje vodovodno 
omrežje z nameščenimi hidranti. V nadaljevanju razvoja projekta 
se obstoječe omrežje preveri v smislu funkcionalne brezhibnosti 
ter zagotavljanja potrebne vodne izdatnosti in se po potrebi 
ustrezno rekonstruira, tako da bo požar v predmetni stavbi možno 
gasiti iz najmanj toliko primerno oddaljenih zunanjih hidrantov 
hkrati, ki bodo zagotavljali odjem celotne zahtevene količine 
vode za gašenje. V primeru nezadostne vodne izdatnosti javnega 
vodovodnega omrežja se bo po potrebi predvidelo lastno dodatno 
vodno zalogo z možnostjo odjema s strani gasilske črpalčne 
tehnike. 

V celotnem objektu se izvede notranje tlačno hidrantno omrežje. 
Namesti se hidrantne omarice s poltogo cevjo na kolutu, dolžine 
30 m. Lokacije se določi tako, da bodo vsi deli objekta pokriti iz 
najmanj enega curka. 

V vseh etažah se namesti ustrezno število in vrsto gasilnih aparatov. 
Obstoječe funkcionalno brezhibne gasilne aparate se ohrani ter 
po potrebi delno premesti na ustrezne nadomestne mikrolokacije. 
Manjko gasilnih aparatov se nadomesti z novimi aparati.

Vse požarne točke bodo ustrezno označene in osvetljene z 
varnostno razsvetljavo. 

Delovne površine za gasilska in druga intervencijska vozila se 
načrtujejo v sklopu okoliških obstoječih prometnic ter znotraj 
interne zunanje ureditve skladno z ustrezno modificiranimi 
osnovnimi rešitvami po OPPN oz. strokvni podlagi k OPPN. Vse 
zunanje stene objekta bodo zagotavljale dostop gasilskim enotam 
(ustrezno dimenzionirane dostopne poti).
Notranji dostop za gasilske enote in notranji napad se bo 
zagotavljal preko istih komunikacijskih površin, ki služijo tudi za 
potrebe evakuacije. Ustrezni pogoji za dostop gasilskih enot v 
višje in nižje etaže objekta bodo zagotovljeni s preprečevanjem 
zadimljenosti zaščitenih stopnišč 
Za kletne etaže se po potrebi načrtuje namestitev sistema radijskih 
zvez ZA-RE. 
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ENERGETSKI KONCEPT

Skladno z izdanimi smernicami v postopku priprave OPPN16 
Baragovo semenišče in Gospodarsko razstavišče (Energetika 
Ljubljana d.o.o., št. 3518RD29_JPE-301-014/2019 z dne 
12.12.2019) se predmetna novogradnja za potrebe orevanja in 
priprave sanitarne tople vode priključi na razdelilni vročevod, 
ki se nahaja južno od objekta. Izvede so nov priključni vročevod 
ustrezne dimenzije. V klet objekta je umeščen prostor za 
namestitev toplotnih postaj. Predvidi se postavitev toplotnih 
postaj za ogrevanje objekta ter pripravo sanitarne tople vode. 
Regulacija temperature dovoda se izvede v odvisnosti od zunanje 
temperatura za kar bo vgrajen digitalni programabilni elektronski 
regulator, ki vodi ogrevalne kroge ter sistem za pripravo STV. 
Predvidi se ločena meritev toplote za ogrevanje in centralno 
pripravo tople sanitarne vode. Na sekundarni strani se dovedena 
energija preko razdelilnikov z nameščenimi visoko učinkovitimi 
obtočnimi črpalkami z zvezno regulacijo vrtilne hitrosti vodi do 
končnih porabnikov. 

Kot dopolnitev k še višji energetski učinkovitosti se predvidi tudi 
izkoriščanje ‘’odpadnega’’ energetskega potenciala generatorja 
hladu ter opcijsko tudi izkoriščanje energetskega potenciala 
sive vode z vgrajeno kompaktno toplotno črpalko voda/voda. 
Energetski vir se dopolni še z fotovoltaičnimi paneli na delu strehe 
novogradnje, ki zagotavljajo del potrebne električne energije za 
delovanje stavbe.

Celoten energetski sistem stavbe se vodi preko sistema procesne 
avtomatizacije v povezavi s centralnim nadzornim sistemom 
(CNS), ki bo zagotavljal regulacijo na podlagi merjenih veličin 
(kakovost zraka, vlaga, temperatura, tlaki idr.) ter optimizacijo 
delovanja skozi celoletno obdobje (energetski management) 
glede na zunanje pogoje in zahteve po notranjih parametrih 
uporabnikov objekta. CNS sistem tudi omogoča upravljanje 
energetskega sistema v času nezasedenosti objekta/prostorov 
oz. v času, ko objekt oz. prostori niso v uporabi.

OGREVANJE/HLAJENJE

Ogrevanje prostorov se izvede z različnimi sistemi oz. delno 
tudi kombinacijo le-teh in sicer z vpihovanjem klimatiziranega 
zraka preko prezračevalnih sistemov, s pomočjo ventilatorskih 
konvektorjev različnih tipov ter delno s sistemom 
nizkotemperaturnega površinskega ogrevanja oz. radiatorskih 
grelnih teles za posamezne servisne in zaledne prostore. Vgrajeni 
sistemi bodo zagotavljali možnost lokalne regulacije temperature 

STROJNE INŠTALACIJE

po posameznem prostoru oz. centralno regulacijo preko CNS 
sistema. 

V obdobju hlajenje se bo objekt primarno hladil s pomočjo 
naravnega nočnega pohlajevanja preko stavbnega ovoja (v smislu 
delne dnevne termične razbremenitve in nočne akumulacije 
hladu), za kar bodo v sklopu arhitektonsko-gradbene zasnove 
za vse volumsko obsežnejše prostore s pričakovanimi višjimi 
toplotnimi dobitki predvidene ustrezne rešitve na stavbnem 
ovoju, ki bodo v neogrevanem obdobju omogočale tudi naravno 
zračenje, v kombinaciji z aktivnim pohlajevanje z vpihovanjem 
prosto zajetega hladnega nočnega zunanjega zraka preko 
vgrajenih sistemov prisilnega prezračevanja in klimatizacije, ob 
večjih hladilnih obremenitvah pa se bo prostore dodatno aktivno 
hladilo preko vgrajenih ventilatorskih konvektorjev ter površinskih 
hladilnih sistemov s pomočjo hladilne energije, generirane z 
uporabo tehnologije prostega hlajenja oz. mehansko preko zračno 
hlajenega hladilnika tekočin, dinamično glede na trenutne zunanje 
pogoje in notranje obremenitve.

Ogrevalni in hladilni medij se po objektu distribuira preko ustreznih 
toplotno in kondenčno odporno izoliranih cevovodov, spajanih po 
načinu varjenja ali s stiskanjem, ki potekajo znotraj spuščenih 
stropov, inštalacijskih jaškov ter konstrukcijskih sestav. Na 
odcepih, dvižnih vodih in posameznih vejah bodo vgrajeni zaporno-
regulacijski ventili, ki bodo omogočali hidravlično uravnoteženje 
sistema. Vsi cevni razvodi se na gradbene konstrukcije pritrjujejo s 
certificiranim obešalnim in pritrdilnim materialom in sicer tako, da 
je preprečen prenos vibracij in šumov iz inštalacije na konstrukcijo. 
Vsi prehodi cevovodov skozi mejne elemente požarnih sektorjev 
se ustrezno dilatacijsko in požarno zaščitijo.

PREZRAČEVANJE

Načrtuje se ustrezne sisteme centralnega prisilnega 
prezračevanja za vse delovne in bivalne prostore, v čim večji možni 
meri in ob ugodnih zunanjih pogojih (prehodna, nočna obdobja) 
pa bo zagotovljena tudi možnost naravnega zračenja, predvsem 
večjih volumskih prostorov. Sistemi centralnega prisilnega 
prezračevanja se predvidijo ločeno, glede na namembnost 
posameznih delov objekta ter zagotavljajo stalno minimalno 
prezračevanje in regulacijo prezračevanje v odvisnosti od 
obremenitve posameznega dela objekta. Prezračevalni sistemi se 
locirajo v strojnici v kleti ter na strehi objekta. 

Zagotovi se visokoučinkovite prezračevalne sisteme z izkoristkom 
vračanja toplotne energije min. 85%, ki bodo opremljeni z varčnimi 

EC motorji. Prezračevalne naprave bodo vodene preko sistema 
procesne avtomatike in nadzirane preko CNS, kar omogoča 
regulacijo prezračevalnih količin po prostorih glede na zasedenost 
(vnaprej izdelan urnik, kakovost zraka), za kar se v kanalskem 
razvodu predvidi ustrezne elektronske regulatorje pretoka.

Za kletno garažo in kletni transportni koridor z nakladalnim 
dokom SMG se predvidi sistem prisilnega prezračevanja s 
podstropnimi temperaturno odpornimi impulznimi ventilatorji. 
Odsesovanje zavrženega zraka je predvideno preko centralnega 
odsesovalnega mesta z nameščenim parom temperaturno 
odpornih aksialnih ventilatorjev oz. s potisno-vzgonskim efektom 
neposredno na prosto. Vgrajeni sistem prezračevanja kletne 
garaže ter kletnega transportnega koridorja bo nastopal tudi 
v funkciji sistema prisilnega odvoda dima in toplote v primeru 
požara. Dovod svežega zraka v kletne garaže bo zagotovljen 
preko obodnih dovodnih jaškov ter uvozno/izvozne klančine. 

Stopnišče in dvigalni jaški bodo prezračevani naravno preko 
odprtin v obodnih konstrukcijah oz. preko vgrajenega stavbnega 
pohištva.

Kanalski razvodi v sistemih centralnega prisilnega prezračevanja 
se izvedejo iz pocinkane pločevine ustreznega tesnostnega 
razreda. Na prehodih kanalskega razvoda skozi mejne gradbene 
elemente požarnih sektorjev bodo vgrajene elektromotorne 
požarne lopute.

Distribucijski elementi prezračevalnega sistema se načrtujejo 
glede na funkcijo posameznega prostora. Uporabi se različne 
tipe difuzorjev, rešetke, ventilov idr. Celotni distribucijski sistem 
se izvede tako, da ni presežen dovoljeni nivo hrupa, vključno s 
preprečevanjem ‘’telefonskega’’ efekta.

VODOVOD/KANALIZACIJA

Novogradnja se naveže na obstoječe dograjeno javno vodovodno 
omrežje z izvedbo novega vodovodnega priključka ustrezne 
dimenzije. Na vstopu vode v objekt se namesti sklop mehanske 
priprave hladne vode (filtracija). 
Priprava sanitarne tople vode se bo izvajala preko toplotne postaje, 
ki se bo z ogrevalno energijo napajala iz novega priključnega 
vročevoda, v obdobju hlajenja v kombinaciji s predgrevanjem 
z odpadnim energetskim potencialom genaratorja hladu. V 
tehničnem prostoru bo nameščena ustrezna akumulacija tople 
vode. Varovanje sistema bo s pretočno membransko ekspanzijsko 
posodo in varnostnim ventilom.

Interna vodovodna napeljava bo predvidena za vse sanitarne in 
tehnološke porabnike v objektu. Predvidena bo instalacija hladne 
in tople vode ter cirkulacija tople sanitarne vode. Instalacija 
bo izvedena brez slepih krakov, prav tako bodo upoštevani vsi 
dejavniki, da ne pride do pojava okužb.
Izveden bo sistem notranjega hidrantnega omrežja s priključki s 
pol-togo cevjo na kolutu dolžine 30 m, ki bo ustrezno hidravlično 
ločen od sistema pitne vode. 
Sanitarni elementi in armature bodo predvideni v skladu s 
projektno nalogo. Vgradijo se varče sanitarne armature ter varčni 
WC izplakovalni kotlički z možnostjo dvojnega splakovanja. 

Razvod hladne in tople sanitarne vode ter cirkulacija STV po 
objektu se izdela iz nerjavnih jeklenih cevi, spajanih s sistemom 
hladnega stiskanja. Na odcepih, dvižnih vodih in vejah cirkulacije 
tople sanitarne vode bodo nameščeni zaporno-regulacijski ventili, 
ki omogočajo hidravlično uravnoteženje sistema cirkulacije tople 
sanitarne vode ter termično dezinfekcije omrežja tople sanitarne 
vode. Zagotovi se ustrezne razmake pri vodenju cevi hladne 
in tople vode, da se prepreči pregrevanje hladne vode. Sistem 
notranjega hidrantnega omrežja se izvede iz pocinkanih jeklenih 
navojnih cevi. Vse cevi se ustrezno toplotno in protikondenčno 
izolirajo in na prehodih skozi mejne elemente požarnih sektorjev 
ustrezno dilatacijsko in požarno zaščitijo.

Notranje kanalizacijsko omrežje fekalnih vod se izvede iz 
večplastnih nizkošumnih PP cevovodov spajanih na obojke. 
Kanalizacijske vertikale se na eni strani odzračujejo preko strehe, 
na drugi strani pa priključujejo na horizontalne kanalizacijske 
razvode v tlakih oz. pod stropom etaž. Lokalni odcepi fekalne 
kanalizacije bodo po potrebi dodatno opremljeni z avtomatskimi 
odzračevalniki skladno z določili tehničnih predpisov za interne 
kanalizacijske sisteme. Horizontalna kanalizacija pod stropom kleti 
se izvede iz litoželeznih cevi medsebojno spojenih s pripadajočimi 
spojkami. Kanalizacija kletnih etaž pod nivojem gravitacijskega 
odvajanja  bo v javni kanalizacijski sistem prečrpavana s pomočjo 
kompletov za prečrpavanje. Celotno interno kanalizacijsko 
omrežje se opremi s čistilnimi kosi. 

UPORABA METEORNIH in ODPADNIH (SIVIH) VOD

V kontekstu dodatne energetske in okoljske učinkovitosti je v 
objekt možna tudi implementacija sistema uporabe meteornih vod 
oz. deževnice ter sistema izkoriščanja energije sive vode, kar se 
dokončno določi v nadaljevanju razvoja projekta glede na dodatno 
izvedeno ‘’cost-benefit’’ analizo v odvisnosti od pričakovanega 
primarnega vnosa v sistem.

Sistem uporabe meteornih vod oz. deževnice je namenjen 
za potrebe zunanje ureditve in opcijsko lahko tudi za del 
internih vodnih porabnikov (WC kotlički). V zunanjem terenu se 
tonamensko predvidi ustrezen rezervoar (hranilnik), ki je opremljen 
z vso potrebno opremo in polno avtomatiko. V zbiralnem vodu 
se predvidi vse potrebne filtrske elemente za preprečevanje 
dotekanja večjih nečistoč, listja ipd. v sam sistem. 

Sistem izkoriščanja energetskega potenciala sive vode je 
namenjen energetski oskrbi objekta (dogrevanje tople sanitarne 
vode, površinsko ogrevanje), ob sočasni ustrezni filtraciji pa 
je možna tudi uporaba tovrstne vode za potrebe splakovanja 
stranišč. Pri tem sistemu se odpadne sive vode vodijo do zbiralnika 
ločeno od ostalih (črnih) fekalnih vod, ki niso primerne za tovrstno 
obdelavo (WC školjke, pisoarji ipd.) – ločeno cevno omrežje. 
Izkoriščanje energije sive vode se zagotovi s pomočjo toplotne 
črpalke voda/voda ter prenosnika toplote. Tako pridobljena 
energija se vodi v sistem energetske oskrbe objekta.

POŽARNOVARNOSTNI SISTEMI 

Skladno s konceptom požarne varnosti bo v celotnem objektu 
izvedeno notranje hidrantno omrežje s priključki s pol-togo cevjo 
na kolutu dolžine 30 m. Za kletno garažo in kletni transportni 
koridor bo izveden suho-mokri sistem notranjega hidrantnega 
omrežja, ki bo od ostalega dela vodovodnega sistema hidravlično 
ločen in napajanj z ustrezno ventilsko postajo. Proženje sistema 
bo vezano na sistem AJP v kletni garaži.

Zunanja požarna varnost se bo zagotavljala iz rekonstruiranega oz. 
dograjenega sistema javnega vodovodnega omrežja z vgrajenimi 
zunanjimi hidranti. 
Za vse prostore, za katere tako zahtevano z načrtom požarne 
varnosti, se predvidi ustrezne sisteme za odvod oz. nadzor dima, 
ki bodo ali z naravnim odvodom ali s prisilnim odvodom preko 
posebnega tonamenskega ali ustrezno modificiranega sistema 
splošnega prezračevanja, vse odvisno od postavljenega koncepta 
po načrtu požarne varnosti. 

ENERGETSKI MONITORING

Predvidi se vgradnja merilnikov porabe vode in energije za 
vse vgrajene inštalacijske sisteme, ki se jih poveže v sistem 
energetskega monitoringa stavbe in procesne avtomatizacije.
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TABELA POVRŠIN
Natečaj za dozidavo Baragovega semenišča

Šifra natečajnega elaborata

POVZETEK POVRŠIN

NATEČAJNA NALOGA ELABORAT

Programski sklop m² m²

10.512,1 12.729,0

A - SMG dozidava 9.063,1 10.197,0

A - SMG obstoječe 0,0

B - Pionirski dom 1.449,0 2.532,0

14.016,2 31.828,0

A - Slovensko mladinsko gledališče 12.084,2 19.036,0

B - Pionirski dom 1.932,0 7.170,0

Študentski dom 6.248,0 5.622,0

0,75 0,399930878

NATEČAJNA NALOGA ELABORAT

Programski sklop m² m²

Zunanje površine 11.565,0

št. PM št. PM

Parkirna mesta motorni promet 91

Parkirna mesta kolesa 80

Parkirna mesta gibalno ovirani 5

NATEČAJNA NALOGA ELABORAT

Programski sklop

Faktor zazidanosti FZ 0,5 0,4

Zazidana površina dozidave za FZ* m² 3.334,7 m²

Zazidana površina obstoječega objekta 2.869,8 m² 2.869,8 m²

Faktor zelenih površin 20% 0,7 %

Zelene površine za FZP m² 7.407,0 m²

Faktor odprtih bivalnih površin 30% 3,2 %

Odprte bivalne površine za FBP 11.807,0

14.063,60 m²

GPC1, GPC2 (po osnutku OPPN 16)

10.407,06 m²

Delež nestanovanjskega programa 74%

3.656,54 m²

Delež stanovanjskega programa 26%

STAVBA

ZUNANJE POVRŠINE

URBANISTIČNI FAKTORJI

*OPN MOL 19. člen: Pri tlorisni projekciji zunanjih dimenzij najbolj izpostavljenih delov stavbe nad terenom se ne upoštevajo 
balkoni, ki segajo iz fasade stavbe, in napušči. Upoštevajo pa se površine tlorisne projekcije največjih zunanjih dimenzij vseh 
enostavnih in nezahtevnih objektov nad terenom ter površine uvoza v klet in izvoza iz kleti.

Neto tlorisna površina

Ocenjena bruto tlorisna površina

Razmerje NTP : BTP

Površina parcele za izračun FZ

Površina parcele za izračun FZP

Površina parcele za izračun FBP

OCENA INVESTICIJE

kategorija BTP m² €/m² ∑ € opombe

2. klet 3.893,0 700,0 2.725.100,0

1. klet (garaža) 5.034,0 700,0 3.523.800,0

medetaža 1.660,0 700,0 1.162.000,0

nadzemne etaže 14.094,0 1.700,0 23.959.800,0

0,0

Skupaj: 24.681,0 31.370.700,0 €

STAVBA - novogradnja
Oceno investicije se vpiše po sklopih glede na ceno/m², npr. klet, nadzemna etaža, garaža ipd. Površino vnesejo natečajniki. Skupna površina mora ustrezati vnesenim NTP 
površinam na drugih listih.

 7. 12. 2022 Delovni dokument - za interno uporabo

A SLOVENSKO MLADINSKO GLEDALIŠČE
∑ št. ∑ m²

dozidava
119 9063

136 10197

A1

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A1-01 Vhod 1 14,4 14,4
Vhod z vetrolovom.

A1-02 Foyer VD/SD/MD 1 450,0 450,0 1 870,0 870,0
Pred vsemi dvoranami. Kvadratura se smiselno razdeli glede na zasnovo in postavitev dvoran. 
Maksimalna kapaciteta v objektu je do 600 obiskovalcev.

A1-03 Blagajna 1 30,0 30,0 1 27,4 27,4
Informacijsko prodajna točka za prodajo vstopnic in gledališkega gradiva. Blagajna bo stalno odprta.

A1-04 Skladišče blagajna 1 8,0 8,0 1 8,3 8,3
Skladišče za promocijski material, gledališke liste ipd. ob blagajni.

A1-05 Garderoba obiskovalci 1 70,0 70,0 2 35,0 70,0
Sprejemni pult za odlaganje garderobe, centralna garderoba za obiskovalce vseh dvoran, zmogljivost do 
600 obešalnikov (VD, MD, SD, spodnja dvorana).

A1-06 Vratarnica 1 10,0 10,0 1 17,0 17,0
Prostor za varnostno službo, ob vhodu.
- z garderobo za zaposlenega (2 m ² )

A1-07 Gledališki klub/kavarna 1 100,0 100,0 1 158,0 158,0
Omogoča gostinske storitve, uporablja pa se tudi kot čitalnica, prostor za klubski/diskurzivni program 
SMG (npr. Dežela pridnih), literarne večere, razstavni prostor, manjše koncerte, filmske projekcije.

A1-08 Skladišče gledališki klub/kavarna 1 15,0 15,0 1 13,2 13,2
Priročno skladišče. Nahaja se v neposredni bližini kavarne.

A1-09 Garderoba zaposleni vhodni del 1 12,0 12,0 1 11,3 11,3
Garderoba s sanitarijami za zaposlene v kavarni in na blagajni. Ločeno po spolu.
- Ž: 1x wc
- M: 1x wc

A1-10 Sanitarije obiskovalci 2 42,5 85,0
Sanitarije je potrebno zagotoviti v vsaki etaži. Ločeno po spolu in za gibalno ovirane.
- Ž: 12x wc
- M: 5x wc, 10x pisoar
- gibalno ovirani: v vsaki etaži 1x  wc

A2

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A2-01 Velika dvorana 1 650,0 650,0 1 600,0 600,0
Dvorana za večje, zahtevnejše produkcije ter koprodukcije SMG, gostujoče predstave in večje prireditve. 
- kapaciteta 300 sedežev, 
- mobilna tribuna
- dimenzije igralne ploskve 15-16x16m(globina),
- "black-box" dvorana, 
- uporabna višina 9-10m + 2,2 m prostor za tehniko + 1,5 m inštalacije

A2-02 Zaodrje VD 1 530,0 530,0 1 528,0 528,0
Servisni prostor, ki poteka po celotni globini in širini odra velike dvorane.
- širina zaodrja 8-5 m
- višina prostora vsaj seštevek uporabne višine VD in višine prostora za tehniko

A2-03 Studijski prostor 1 256,0 256,0 1 218,0 218,0
V neposredni bližini velike dvorane. Namenjen je izvedbi vaj za predstave na velikem odru, zato naj bo 
dimenzija enaka velikosti igralne površine velike dvorane.
- dimenzije 15-16x16m

A2-04 Skladišče za stole 1 10,0 10,0 1 8,0 8,0
V neposredni bližini dvorane. Shranjevanje stolov za gledalce v veliki dvorani, do 300 stolov. 

A2-05 Rekvizitarna VD 1 12,0 12,0 1 12,1 12,1
Prostor je namenjen pripravi drobnih rekvizitov, ki jih igralci uporabljajo kot pripomoček na odru (krožnik 
z juho, skodelica čaja, vrč, ipd.)
- opremljeno s polno opremljeno kuhinjo (hladilnik, umivalnik, kuhalnik, mikrovalovna pečica, ...) in 
delovnim kuhinjim pultom

 

A2-06 Prostor za tonsko, lučno in zvočno podporo VD 1 6,0 6,0 1 6,0 6,0
Umestitev kontrolnih pultov (reprodukcija tona, luči in videa) v kabine izven dvorane ni zaželena. Rešitve 
naj se išče v pozicijah neposredno nad sedišči ali otokih med sedišči. Tam so predvidene instalacije za 
vse tri segmente tehnične podpore. 
- umeščen ob krajši stranici dvorane (glede na večnamensko uporabo dvorane naj bo pozicija optimalna 
za večino postavitev)

A2-07 Pomožna garderoba/maskirnica 1 18,0 18,0 1 17,4 17,4
Garderoba s sanitarijami in prostorom za masko za hitro preoblačenje med predstavo, popravke na 
maski. V neposredni bližini dvorane.
- prostor za masko (6 m²),
- sanitarije M/Ž z umivalnikom (5 m²),
- garderoba M/Ž (6 m²).

A2-08 Obrekovalnica VD 1 85,0 85,0 1 75,0 75,0
Prostor za čakanje igralcev za vstop na oder in čakanje tehnične podpore. 
- čajna kuhinja

NATEČAJNA NALOGA

NATEČAJNI ELABORAT

VELIKA DVORANA
Posebnosti: Funkcionalne povezave med programi so prikazane v prilogi D_1 Sheme organizacije programa.

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

VHODNI DEL / PREDDVERJE
Posebnosti: Funkcionalne povezave med programi so prikazane v prilogi D_1 Sheme organizacije programa.

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT
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A3

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A3-01 Srednja dvorana (SD) 1 224,0 224,0 1 221,2 221,2
- kapaciteta 100-120 sedežev, mobilna tribuna
- dvorane 14x16m
- uporabna višina 6m + 2,2 m prostor za tehniko + 1,5 m inštalacije

A3-02 Rekvizitarna SD 1 12,0 12,0 1 18,0 18,0
Prostor je namenjen pripravi drobnih rekvizitov, ki jih igralci uporabljajo kot pripomoček na odru (krožnik 
z juho, skodelica čaja, vrč, ipd.).
- opremljeno s polno opremljeno kuhinjo (hladilnik, umivalnik, kuhalnik, mikrovalovna pečica, ...) in delovnim 

A3-03 Prostor za tonsko, lučno in zvočno podporo SD 1 6,0 6,0 1 6,0 6,0
Umestitev kontrolnih pultov (reprodukcija tona, luči in videa) v kabine izven dvorane ni zaželena. Rešitve 
naj se išče v pozicijah neposredno nad sedišči ali otokih med sedišči. Tam so predvidene instalacije za 
vse tri segmente tehnične podpore. 
- umeščen ob krajši stranici dvorane (glede na večnamensko uporabo dvorane naj bo pozicija optimalna 
za večino postavitev)

A3-04 Pomožna garderoba/maskirnica 1 18,0 18,0 1 30,0 30,0
Garderoba s sanitarijami in prostorom za masko za hitro preoblačenje med predstavo, popravke na 
maski. V neposredni bližini dvorane.
- prostor za masko (6 m²),
- sanitarije M/Ž z umivalnikom (5 m²),
- garderoba M/Ž (6 m²).

A3-05 Obrekovalnica SD 1 40,0 40,0 1 49,0 49,0
Prostor za čakanje igralcev za vstop na oder in čakanje tehnične podpore.
- čajna kuhinja

A4

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A4-01 Mala dvorana (MD) 1 144,0 144,0 1 139,7 139,7
- kapaciteta 60-80 sedežev, 
- mobilna tribuna
- uporabna višina dvorane 5m

A4-02 Prostor za tonsko, lučno in zvočno podporo MD 1 4,0 4,0 1 20,0 20,0
Umestitev kontrolnih pultov (reprodukcija tona, luči in videa) v kabine izven dvorane ni zaželena. Rešitve 
naj se išče v pozicijah neposredno nad sedišči ali otokih med sedišči. Tam so predvidene instalacije za 
vse tri segmente tehnične podpore. 
- umeščen ob krajši stranici dvorane (glede na večnamensko uporabo dvorane naj bo pozicija optimalna 
za večino postavitev)

A4-03 Pomožna garderoba/maskirnica 1 18,0 18,0 1 20,8 20,8
Garderoba s sanitarijami in prostorom za masko za hitro preoblačenje med predstavo, popravke na 
maski. V neposredni bližini dvorane.
- prostor za masko (6 m²),
- sanitarije M/Ž z umivalnikom (5 m²),
- garderoba M/Ž (6 m²).

A5

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A5-01 Garderoba igralci 36 12,0 432,0 37 14,5 536,5
Garderobe za ansambel SMG in gostujoče igralce.
- miza z maskirnim ogledalom in stolom,
- umivalnik,
- miza za branje,
- fotelj.

A5-02 Sanitarije igralci 5 20,0 100,0 5 12,5 62,5
Sanitarije za igralce, umeščeno ob garderobah. En sanitarni sklop je razdeljen na moški in ženski del:
- Ž: 1x tuš, 1x wc
- M: 1x tuš, 1x wc + pisoar

A5-03 Garderoba statisti 1 40,0 40,0 1 42,0 42,0
Garderoba za igralce statiste. Ločeno na moški in ženski del, oba z vključenimi sanitarijami.
- Ž: garderobne omarice, 2x wc
- M: garderobne omarice, 1x wc + pisoar

A5-04 Maskirnica 1 15,0 15,0 1 16,0 16,0
Umestitev ob sklop garderob za igralce.
- 4 maskirna mesta

A5-05 Prostor za ogrevanje 1 100,0 100,0 1 111,8 111,8
Prostor za ogrevanje in telovadbo pred predstavo, za izvajanje gibalnih delavnic, seminarjev ipd. 

A5-06 Bralna soba 1 35,0 35,0 1 31,0 31,0
Za izvajanje bralnih vaj.
- večja sejna miza s stoli
- kapaciteta za min. 14 oseb
- zaželena naravna osvetlitev

A5-07 Snemalni studio 1 50,0 50,0 1 42,1 42,1
Nahaja se neposredno ob bralni sobi A5-06.
- del studia je gluha soba (8 m ²)

SKUPNI PROSTORI
Posebnosti: Funkcionalne povezave med programi so prikazane v prilogi D_1 Sheme organizacije programa.

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

SREDNJA DVORANA
Posebnosti: Funkcionalne povezave med programi so prikazane v prilogi D_1 Sheme organizacije programa.

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

MALA DVORANA
Posebnosti: Funkcionalne povezave med programi so prikazane v prilogi D_1 Sheme organizacije programa.

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT
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A6

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A6-01 Pisarna luč in video 1 18,0 18,0 1 18,0 18,0
Povezano s pisarno za zvok in šepetalcem.
- 3 stalna delovna mesta 

A6-02 Pisarna zvok 1 18,0 18,0 1 17,9 17,9
Povezano s pisarno za luč in video, ter šepetalcem.
- 3 stalna delovna mesta

A6-03 Šepetalec 1 8,0 8,0 1 18,0 18,0
 Povezavo s pisarnama za luč in video, ter zvok.
- 1 začasno delovno mesto

A6-04 Pisarna inspicient 1 18,0 18,0 1 17,9 17,9
Inspicient/vodja predstave preko monitorja in mikrofona/zvočnika spremlja igro.
- 2 stalni delovni mesti

A6-05 Ključavničarska delavnica 1 60,0 60,0 1 102,0 102,0
Povezano z delavnico za sestavljanje scene z mizarsko delavnico in slikarno.
- priporočena svetla višina 5m
- stalno delovno mesto

A6-06 Delavnica za montažo scene z mizarsko delavnico 1 150,0 150,0 1 150,2 150,2
Povezano s ključavničarsko delavnico in slikarno.
- svetla višina prostora min. 7m
- stalno delovno mesto

A6-07 Slikarna 1 40,0 40,0 1 46,0 46,0
Povezano s ključavničarsko delavnico in delavnico za sestavljanje scene.
- priporočena svetla višina 5m
- stalno delovno mesto

A6-08 Tapetniška delavnica 1 40,0 40,0 1 52,0 52,0
Povezano s skladiščem za zavese (A7-04). 
- stalno delovno mesto

A6-09 Atelje 1 60,0 60,0 1 77,0 77,0
Prostor za izdelavo, popravljanje in urejanje kostumov. Sestavljeno iz:
- šivalnice,
- sušilnice,
- likalnice,
- pralnice;
- stalno delovno mesto.

A6-10 Vzdrževanje in čistilni servis 1 70,0 70,0 1 79,8 79,8
- shramba za opremo za vzdrževanje objekta in čistilni servis,
- garderoba s sanitarijami za osebje

A6-11 Garderobe tehnične službe 1 40,0 40,0 1 53,5 53,5
Skupni prostor za zaposlene v tehnični službi.
- garderoba s sanitarijami (tuš, wc)
- skupni prostor s čajno kuhinjo

A6-12 Garderobe hostesna služba 1 30,0 30,0 1 33,0 33,0
Garderoba s sanitarijami, ločeno po spolu.
- Ž: 1x wc
- M: 1x wc, 1x pisoar

A7

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A7-01 Skladišče za delavnice 1 60,0 60,0 1 56,8 56,8
- funkcionalna povezava s prostori A6-05, A6-06 in A6-07

A7-02 Skladišče za scenske elemente 1 1.000,0 1.000,0 1 1.155,0 1.155,0
Regalno skladiščenje.

A7-03 Rekvizitarna 1 50,0 50,0 1 48,8 48,8
Skladišče za rekvizite.
- min. širina prostora 4m

A7-04 Skladišče za zavese 1 15,0 15,0 1 17,4 17,4
V neposredni bližini tapetniške delavnice (A6-08).

A7-05 Fundus 1 300,0 300,0 1 287,0 287,0
Vključuje tudi:
- fundus za stare kostume (30 m ² ),
- fundus za kostume tekočih predstav (30 m²).

A7-06 Skladišče lučna oprema 1 50,0 50,0 1 49,0 49,0
Shranjevanje opreme, ki ni del stalne opreme odrov.
- zaželeno na nivoju dvoran, neposredno ob manipulacijskem hodniku.

A7-07 Skladišče tonska oprema 1 20,0 20,0 1 19,0 19,0
Zaželeno na nivoju dvoran, neposredno ob manipulacijskem hodniku.

A7-08 Skladišče video oprema 1 20,0 20,0 1 19,0 19,0
Zaželeno na nivoju dvoran, neposredno ob manipulacijskem hodniku.

SKLADIŠČA
Posebnosti: Funkcionalne povezave med programi so prikazane v prilogi D_1 Sheme organizacije programa.

TEHNIČNE SLUŽBE
Posebnosti: Funkcionalne povezave med programi so prikazane v prilogi D_1 Sheme organizacije programa.

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT
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A8

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A8-01 Tajništvo 1 12,0 12,0 1 16,2 16,2
Dostop do pisarne direktorja in umetniškega vodje.
- 1 stalno delovno mesto

A8-02 Pisarna direktor 1 20,0 20,0 1 22,2 22,2
Prostor je povezan s pisarno umetniškega vodje in tajništvom.
- 1 stalno delovno mesto

A8-03 Pisarna umetniški vodja 1 20,0 20,0 1 22,4 22,4
Prostor je povezan s pisarno direktorja gledališča in tajništvom.
- 1 stalno delovno mesto

A8-04 Računovodstvo 1 18,0 18,0 1 19,5 19,5
- 2 stalni delovni mesti

A8-05 Projektna pisarna 1 18,0 18,0 1 19,5 19,5
- 2 stalni delovni mesti

A8-06 Pisarna Festival Bobri 1 18,0 18,0 1 18,4 18,4
- 1 stalno delovno mesto

A8-07 Vodja tehnike 1 18,0 18,0 1 19,4 19,4
- 1 stalno delovno mesto

A8-08 Lektorska in strokovna pisarna 1 18,0 18,0 1 19,4 19,4
- 2 stalni delovni mesti

A8-09 Dramaturška pisarna 1 18,0 18,0 1 22,5 22,5
- 3 stalna delovna mesta

A8-10 Pisarna zunanji sodelavci 1 12,0 12,0 1 16,5 16,5
- 2 stalni delovni mesti

A8-11 Pisarna organizacija programa 1 12,0 12,0 1 14,8 14,8
- 1 stalno delovno mesto

A8-12 Pisarna PR in marketing 1 12,0 12,0 1 16,4 16,4
- 2 stalni delovni mesti

A8-13 Sejni prostor 1 40,0 40,0 1 43,2 43,2
Prostor za izvajanje skupnih sestankov, predavanj ipd.
- kapaciteta do 20 oseb
- opremljeno s čajno kuhinjo
- zaželena naravna osvetlitev

A8-14 Arhiv 2 50,0 100,0 1 100,0 100,0

A8-15 Soba za fotokopiranje 1 10,0 10,0 1 11,8 11,8
Opremljeno s tiskalnikom, fotokopirnim strojem in računalnikom.

A8-16 Garderoba zaposleni 1 40,0 40,0 1 43,0 43,0
Garderoba s sanitarijami za zaposlene v administraciji in produkciji.

A9

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A9-01 Apartma 5 30,0 150,0 5 37,5 187,5
Rezidence za gostujoče umetnike. Funkcionalna povezava z ostalim delom gledališča ni nujna.
- dvoposteljni apartma z manjšo kuhinjo, kopalnico in delovnim kotičkom

A10

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A10-01 Napajanje UPS 1 70,0 70,0 1 87,0 87,0

A10-02 Prostor za teristorske omare in serverje 1 70,0 70,0 1 87,5 87,5
- ločeni teristorji za vsako dvorano

A10-03 Prostor za odpadke 1 30,0 30,0 1 30,0 30,0

A10-04 Strojnica 1 432,8 1 472,0 472,0
- 5-8% neto površine objekta

A10-05 Jaški 1 173,1 1 12,0 12,0
- 2% neto površine objekta, na etažo

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

TEHNIČNI IN SERVISNI PROSTORI
Posebnosti: /

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

ADMINISTRACIJA IN PRODUKCIJA
Posebnosti: Funkcionalne povezave med programi so prikazane v prilogi D_1 Sheme organizacije programa.

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

REZIDENCE
Posebnosti: /
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A11

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A11-01 Manipulacijski hodnik 1 376,0 376,0
Hodniki, po katerih se transportirajo scenski elementi. Hodnik povezuje nakladalno rampo z zaodrjem, 
vsemi dvoranami, skladišči in delavnicami. Običajen scenski element oz. kulisa se transportira na 
vozičku 1x2m in je velikosti 6x1,2x0,1m.
- min. širina hodnika 6m
- hodnik mora biti brez vertikalnih preprek ali stopnic

A11-02 Nakladalna rampa 1 158,0 158,0
- po možnosti natovarjanje skozi odprtino 2,5x7m
- zaželena je fiksna nakladalna rampa, na višini 1,3m (izravnalna ploščad ni zaželena)

A11-03 Tovorno dvigalo 1 1 18,0 18,0 1 23,2 23,2
Omogoča prevoz oz. dostavo elementov za izvajanje produkcije in je namenjeno izključno za prevoz 
tovora. Dvigalo napaja vse dvorane, tudi obstoječe.
- notranje dimenzije kabine 2,5x7x3m

A11-04 Tovorno dvigalo 2 1 4,0 4,0 1 6,8 6,8
Manjše tovorno dvigalo, ki naj omogoča povezavo med garderobami in fundusom.
- notranje dimenzije kabine 2x2x2m

A11-05 Komunikacije 1.946,4 1 1.518,0 1.518,0
20% neto površine objekta

A11-06 Dvigala, stopnišča 215,8 1 172,0 172,0
3% neto površine objekta

A12

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A12-01 sanitarije zaposleni uprava 2 2,8 5,5

A12-02 sanitarije etaža z apartmaji 2 2,8 5,5

A12-03 Prostor za druženje/bralna soba 1 97,6 97,6

A12-04 Sanitarije delavnice 2 2,8 5,5

A12-05 Prostor za odmor zaposleni 1 45,0 45,0

A12-06 Gledališki klub interni/konferenčni prostor 1 80,0 80,0

DODATNI PROSTORI
Posebnosti: /

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

KOMUNIKACIJE
Posebnosti: Funkcionalne povezave med programi so prikazane v prilogi D_1 Sheme organizacije programa.

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT
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B PIONIRSKI DOM ∑ št. ∑ m²

60 1449

40 2532

B1

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

B1-01 Učilnica glasba 9 12,0 108,0 1 193,0 193,0
Učilnice za poučevanje glasbe. Pouk poteka individualno.
- miza za učitelja
- omare za shranjevanje

B1-02 Učilnica glasba - igralnica 1 30,0 30,0 1 50,0 50,0
Prostor za izvajanje glasbenih uric, kjer se mlajši otroci spoznavajo z glasbo. Pouk poteka dinamično.
- omare za shranjevanje glasbil
- miza za učitelja

B1-03 Učilnice tuji jeziki 12 25,0 300,0 1 323,0 323,0
Učilnice za izvajanje pouka tujega jezika.
- 12-15 učencev
- 15 enojnih miz s stoli
- miza za učitelja

B1-04 Učilnica tuji jeziki - večja 1 50,0 50,0 1 53,0 53,0
Večja učilnica za izvajanje pouka tujega jezika. Uporablja se tudi za izvajanje igralnih uric v manjši skupini za 
najmlajše otroke.
- kapaciteta do 25 učencev
- 25 enojnih miz s stoli
- omare za shranjevanje didaktičnega materiala
- miza za učitelja

B1-05 Učilnica tuji jeziki - manjša 1 12,0 12,0 1 14,0 14,0
Manjša za izvajanje pouka tujega jezika.
- kapaciteta do 5 učencev
- 5 enojnih miz s stoli
- miza za učitelja

B1-06 Dvorana majhna 1 60,0 60,0 1 50,0 50,0
Prostor za izvajanje nastopov, razstav, impro lige ipd.
- opremljeno z odrom s praktikabli, fleksibilna postavitev
- kapaciteta do 40 otrok

B1-07 Plesna dvorana 1 40,0 40,0 1 49,0 49,0
Prostor za ples, cirkus. 
- opremljeno z ogledali in baletnim drogom

B1-08 Učilnica za gledališče 1 45,0 45,0 1 52,0 52,0
Učilnica za izvajanje pouka gledališča.
- opremljeno z manjšim odrom

B1-09 Učilnica mladi raziskovalci 1 30,0 30,0 1 28,8 28,8
Prostor za izvajanje naravoslovnih delavnic. Pouk poteka raziskovalno in temelji na samostojnem izvajanju 
poskusov. 

B1-10 Skladišče 1 12,0 12,0 1 14,0 14,0
Shranjevanje opreme za izvajanje delavnic in pouka.

B1-11 Zbornica kultura 1 30,0 30,0 1 44,4 44,4
Skupni prostor za zaposlene v kulturno-umetniškem oddelku. 
- opremljeno s čajno kuhinjo

B1-12 Zbornica tuji jeziki 1 40,0 40,0 1 40,0 40,0
Skupni prostor za zaposlene v oddelku tujih jezikov.
- opremljeno z manjšo čajno kuhinjo
- del prostora je namenjen shranjevanju strokovne literature

B1-13 Shramba mednarodni izpiti 1 4,0 4,0 1 3,3 3,3
Varovan prostor za shranjevanje materiala za izvajanje mednarodnih izpitov. 
- opremljeno s trezorjem

B1-14 Sanitarije učenci 1 54,0 54,0
Sanitarije se nahajajo v vsaki etaži in obeh krakih.

B1-15 Sanitarije zaposleni 1 38,0 38,0
Sanitarije se nahajajo v vsaki etaži in obeh krakih.

B2

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

B2-01 Festivalna dvorana 0,0
Obstoječa dvorana. Največja kapaciteta ob koncertni postavitvi je 767 obiskovalcev, ob klubski postavitvi pa 
do 192 obiskovalcev.

B2-02 Prostor za režijo in tonsko, lučno, zvočno podporo 1 5,0 5,0 1 5,0 5,0
Prostor se nahaja v dvorani in ni fizično ločen.

B2-03 Garderoba obiskovalci 1 20,0 20,0 1 28,9 28,9
Ob glavnem vhodu v dvorano, na zahodni strani objekta.

B2-04 Sanitarije obiskovalci 1 88,0 88,0
Ob glavnem vhodu v dvorano in garderobi.

B2-05 Gostinski del vzhod 1 50,0 50,0 1 57,6 57,6
Namenjen pripravi pogostitev, dostopen le zaposlenim oz. zunanjim izvajalcem.
- opremljeno s kuhinjo

B2-06 Gostinski del zahod 1 12,0 12,0 1 14,2 14,2
Prostor za točilni pult in pogostitve pred vhodom v dvorano. 

B2-07 Prostor za ogrevanje 1 70,0 70,0 1 130,0 130,0
Prostor naj se nahaja v neposredni bližini Festivalne dvorane in je namenjen čakanju igralcev, nastopajočih 
pred odhodom na oder.
- prostor ni fiksno zaprt, stene je možno popolnoma odpreti
- uporablja se lahko tudi za izvajanje dela programa Pionirskega doma (npr. zajtrkovanje otrok v času 
Poletnih šol)

B2-08 Maskirnica 1 10,0 10,0 2 10,0 20,0
Prostor za masko, v bližini garderob in prostora za ogrevanje.

B2-10 Garderoba nastopajoči FD vzhod 1 35,0 35,0 1 43,0 43,0
- 2 garderobi večji s sanitarijami, 2 manjši

B2-11 Sanitarije nastopajoči 1 12,0 12,0 2 9,4 18,8
Skupne sanitarije za nastopajoče v bližini garderob.

B2-12 Skladišče dvorana 1 50,0 50,0 1 51,0 51,0
Shranjevanje opreme in kulis za Festivalno dvorano (do 600 stolov, 200 miz in praktikabli).
- prostor se lahko umesti v kletno etažo novega dela objekta

B3

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

B3-01 Recepcija 1 8,0 8,0 2 14,0 28,0
Ob obeh vhodih, prostor za vratarja.

B3-02 Delavnica 1 30,0 30,0 1 34,5 34,5
Večnamenska delavnica za kovinarska, mizarska dela ipd.
- prostor se lahko umesti v kletno etažo novega dela objekta

B3-04 Fundus gledališče 2 70,0 140,0 1 158,0 158,0
- prostor se lahko umesti v kletno etažo novega dela objekta

B3-05 Vzdrževanje in čistilni servis 1 10,0 10,0 1 14,1 14,1
- shramba za opremo za vzdrževanje objekta in čistilni servis,
- garderoba s sanitarijami za osebje (2 osebi).

B3-06 Pisarna tehniki 1 10,0 10,0 1 16,0 16,0
Pisarna za tehnike.
- dve delovni mesti

B3-07 Prostor za zaposlene 1 15,0 15,0 1 34,5 34,5
Prostor za odmor, opremljeno s čajno kuhinjo. 

B3-08 Garderoba za zaposlene 1 12,0 12,0 1 15,6 15,6
Garderoba s sanitarijami za zaposlene v tehničnih prostorih (tehniki, mizar, ..)

NATEČAJNA NALOGA

NATEČAJNI ELABORAT

UČNI PROSTORI
Posebnosti: /

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

FESTIVALNA DVORANA
Posebnosti: Zaželeno je, da se večina prostorov v 1. nadstropju Baragovega semenišča nameni programu Festivalne dvorane in da se poti različnih uporabnikov objekta (otroci, obiskovalci koncerta, učitelji) 
čim manj mešajo. Zahodni vhod na Vilharjevi 13 ostane glavni vhod v Festivalno dvorano.

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

TEHNIČNI PROSTORI
Posebnosti: /

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT



 7. 12. 2022 Delovni dokument - za interno uporabo

A SLOVENSKO MLADINSKO GLEDALIŠČE ∑ št. ∑ m²

obstoječe
0 0

0 0

A13

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

A13-01 Vhod 0,0
Vhod z vetrolovom.

A13-02 Foyer spodnja dvorana 0,0
Pred vsemi dvoranami. Kvadratura se smiselno razdeli glede na zasnovo in postavitev dvoran. 
Maksimalna kapaciteta v objektu je do 600 obiskovalcev.

A13-03 Dvorana 0,0
Obstoječa spodnja dvorana.
- kapaciteta do 100 sedežev

A13-04 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

A13-05 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

A13-06 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

A13-07 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

A13-08 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

A13-09 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

NATEČAJNA NALOGA

NATEČAJNI ELABORAT

SPODNJA DVORANA
Posebnosti: /

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

18.05.2023 Delovni dokument - za interno rabo

B4

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

B4-01 Pisarne 6 12,0 72,0 1 105,0 105,0
- 3 pisarne z enim stalnim delovnim mestom
- 3 pisarne z dvema stalnima delovnima mestoma

B4-02 Tajništvo 1 12,0 12,0 1 14,8 14,8
Dostop do pisarna direktorja in umetniškega vodje.
- eno stalno delovno mesto

B4-03 Pisarna direktor 1 20,0 20,0 1 20,0 20,0
Pisarna za direktorico Pionirskega doma. Dostopno iz tajništva.
- eno stalno delovno mesto

B4-04 Pisarna PR 1 20,0 20,0 1 14,6 14,6
Pisarna za vodjo PR službe.
- eno stalno delovno mesto

B4-05 Sejni prostor 1 25,0 25,0 1 44,6 44,6
Prostor za izvajanje skupnih sestankov, predavanj ipd. Kapaciteta do 10 oseb. Opremljeno s čajno kuhinjo.

B4-06 Arhiv 1 50,0 50,0 1 52,0 52,0
Prostor se lahko umesti v kletno etažo novega dela objekta.

B4-06 Sanitarije zaposleni 1 14,2 14,2
Sanitarni sklop za zaposlene v upravi.

B5

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

B5-01 Dvorana 1 450,0 450,0

B5-02 Zaodrje 1 45,0 45,0

B6

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

B6-01 Komunikacije 1.100,0 0,0

B6-02 Dvigala, stopnišča 1 8,0 8,0

B7

šifra ime prostora št. m² ∑ m² št. m² ∑ m² opombe

B7-01 dodatne učilnice 1 236,0 236,0
pionirski dom

B7-02 lokal 1 12,0 12,0
Po presoji natečajnika

B7-03 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

B7-04 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

B7-05 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

B7-06 Dodatni prostor 0,0
Po presoji natečajnika

ZGORNJA DVORANA
Posebnosti: Obstoječa dvorana

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

NATEČAJNI ELABORAT

DODATNI PROSTOR
Posebnosti: /

NATEČAJNA NALOGA

KOMUNIKACIJE
Posebnosti: /

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNI ELABORAT

UPRAVNI PROSTORI
Posebnosti: /








